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Riječ načelnika

RIJEČ OPĆINSKOG NAČELNIKA

Drage Dobravčice, dragi Dobravčani,

čestit Vam Božić te zdrava i uspješna 2023. 
godina.

Još jedna godina je iza nas. Kako ćemo je 
pamtiti? Dakako, najkraće rečeno po kopanju i 
asfaltiranju. Eto završili smo sa Aglomeracijom, 
još samo stavljanje u funkciju cijelog sustava, za 
koji se probni rad predviđa za sredinu svibnja 
2023. godine. O projektima koje smo imali u ovoj 
godini pročitati ćete u informacijama pročelnice 
Monike Žinić.

Što nas očekuje u 2023. godini? 

Dolazi nam proračun u eurima u kojem 
imamo podosta projekata. Kao što vam jer znano 
da raspisivanje  natječaja za europska sredstva nije 
bilo zbog preslagivanja proračuna EU radi rata u 
Ukrajini. No općina je projekte pripremala tako 
da ću ih u nastavku predstaviti.

Izgradnja prezentacijskog centra „Palača 
Međimurske popevke“ u građevini sadašnje 
ambulante, je prvi projekt koji smo pripremili. 
Zahvaljujući dobroj suradnji sa županom 
Međimurske županije Matijom Posavcem 
dogovoreno je da ovaj interpretacijski centar za 
Međimursku popevku bude u Donjoj Dubravi 
u staroj reprezentativnoj građevini. Kako je 
Međimurska popevka uvrštena na listu svjetske 
nematerijalne kulturne baštine vjerujemo 
u uspjeh projekta, a posebno što se projekt 
priprema sa Redeom – Javnom ustanovom 
za razvoj Međimurske županije. Sa Domom 
zdravlja Međimurske županije dogovoren je 
prijenos vlasništva na Općinu, što je i učinjeno, 
a u proračunu Međimurske županije dogovoren 
je iznos od 1,5 milijuna kuna za izgradnju novih 
prostora naše ambulante u novoj građevini.

Izgradnja poslovno-stambene građevine 
na mjestu stare škole (sadašnje skladište tvrtke 
Corbis) je drugi projekt za 2023. godinu. Za 
izgradnju ove građevine utvrđene su potrebe za 

Ambulantu, te prostori za preseljenje Općine, 
koja još uvijek koristi prostore (stan) u vlasništvu 
Međimurske Županije. U skoro vrijeme slijedi 
raspisivanje javnog interesa za izgradnju ovakve 
građevine. Odbor za gospodarstvo naše općine 
krenuo je sa prikupljanjem interesa za investiranje 
u ovakvu građevinu. Cilj je da se uz prije utvrđene 
potrebe ambulante i općine utvrdi i interes za 
poslovne i stambene prostore u predmetnoj 
građevini.

Revitalizacija starog toka rijeke Drave, 
projekt za koji je Urbanističkim planom uređenja 
prostora utvrđen sadržaj te slijedi izrada idejnog 
rješenja i glavnog projekta sa troškovnikom za 
dobivanje građevinske dozvole. Ovaj projekt 
namjeravamo kandidirati za očuvanje biljnog 
i životinjskog svijeta na vodenim površinama 
u sklopu programa Interreg R. Hrvatska - 
Mađarska. Projekt se nastavlja uz postojeću 
edukativnu stazu „Vrata Pažuta“, te će činiti jednu 
funkcionalnu cjelinu. Ovim projektom uz veliku 
pomoć Zaštitarsko ekološke udruge Senjar, kao i 
našeg ribičkog društva, na ove prostore vratila bi 
se lastavica bregunica, te razne vrste riba, vodenih 
životinja i biljaka. 

Izgradnja uličnog koridora (puta) kroz 
gospodarsku zonu sjever, je projekt za koji na 
žalost u idućih 5 godina nema sufinanciranja iz 
nikakvih razina. Naime, analizom neiskorištenih 
površina predviđenih za gospodarsku namjenu 
na razinu države utvrđeno je da postoji višak 
prostora, te je najprije potrebno postojeće površine 
popuniti, a tek onda financirati infrastrukturu 
u nove zone. U ovom periodu je interes države 
oformiti što više elektrana za alternativne izvore 
struje, te se radi toga ovih dana donosi i Zakon 
o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom 
uređenju, tako da ovaj prostor možemo iskoristiti 
za izvor struje iz solarnih panela. Iznos od prodaje 
zemljišta iskoristili bi za formiranje puta prema 
polju Pijavišće i Rožđe.

Izrada projektne dokumentacije za 
središnji turistički centar na rijeci Dravi, zbog 

prije naznačenih prioriteta na području naše 
općine, u narednoj godini slijedi kandidiranje 
za izradu projektne dokumentacije za izgradnju 
turističkog centra. Izvršenim analizama troškova 
za izradu idejnog rješenja sa glavnim projektom 
i troškovnikom utvrđen je potreban poveći 
iznos (čak do 1 milijun kuna), te će se izrada 
projektne dokumentacije kandidirati u natječaje 
Ministarstva turizma ili Turističke zajednice.

Obnova pročelja (fasade) na objektu Doma 
kulture Zalan je projekt koji smo kandidirali u 
Ministarstvo kulture i medija sa ciljem obnove 
pročelja fasade, te zamjena crjepova na dijelu 
krovišta i žljebova za odvodnju kišnih voda. Kako 
vam je poznato, u nekoliko faza do sada smo uz 
pomoć Ministarstva kulture te Konzervatorskog 
odjela u Varaždinu, zamijenili vanjsku stolariju, 
obnovili unutarnju stolariju, a sada dovršavamo 
nadstrešnicu nad ulaznom terasom. Uz ulazni 
dio predviđena je izgradnja bočnog ulaza za 
osobe sa posebnim potrebama.

Uređenje dvorišta Doma kulture Zalan, je 
projekt koji smo kandidirali za sufinanciranje, 
projekt je prošao prvu fazu kontrole i prihvaćen 
je. Slijedi dopuna i potpisivanje ugovora o 
sufinanciranju. Cilj u ovom projektu je zamjena 
ulaznih vratiju sa popločivanjem dijela dvorišta 
i staza tlakovcima. Vjerujemo da će do Dana 
općine ili do Smotre Međimurskog folklora 
dvorište biti obnovljeno.

Izrada monografije Općina i Župa Donja 
Dubrava, predviđamo za kraj 2023. godine. 
Naime, uz Dan Općine predviđeno je više 
događanja, tako da bi zadnje događanje u 2023. 
godini bilo predstavljanje monografije.

Uz kraj obraćanja želim zahvaliti na dobroj 
suradnji našem župniku Stjepanu Berljaku 
i Pastoralnom vijeću, predsjednicima naših 
općinskih udruga i predsjednicima aktivnih 
općinskih odbora.

Općinski načelnik Marijan Varga

Općinsko vijeće Općine Donja Dubrava u 2022. godini održalo je ukupno 
8 sjednica općinskog vijeća, dok će 9. sjednica biti održana 21.12.2022. 
godine. Do kraja 2022. godine općinsko vijeće imat će sveukupno 
odrađenih 9 sjednica. 

Pokojni vijećnik Drago Mikulan sudjelovao je na prve dvije ovogodišnje 
sjednice, a kao njegova zamjena na 7. sjednici vijeću se priključuje 
vijećnik David Miser polaganjem svečane prisege. 

Pregled sjednica općinskog vijeća:

1.	 16.2.2022. – održana 5. sjednica

2.	 16.3.2022.- održana 6. sjednica

3.	 31.3.2022. – održana 7. sjednica

4.	 6.5.2022. – održana 8. sjednica

5.	 25.5.2022. – održana 9. sjednica

6.	 5.7.2022. – održana 10. sjednica

7.	 29.9.2022. – održana 11. sjednica

8.	 9.11.2022. – održana 12. sjednica

9.	 21.12.2022. – održat će se 13. sjednica

Neke od važnijih točaka dnevnog reda općinskog vijeća u 2022. godini 
odnosile su se na donošenje trećih izmjena i dopuna prostornog plana 
uređenja općine, donošenje urbanističkih planova uređenja – revitalizirani 
rukavac rijeke Drave i rekreacija na vodi – ušće Drave i oteretnog 

kanala na području Općine Donja Dubrava, zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Donja Dubrava, izradu 
monografije, dugoročno zaduženje Općine Donja Dubrava za izgradnju 
lokalnih prometnica, farmu za tov pilića Veliki Pažut, prijavu projekta 
„Palača međimurske popevke“ na natječaj Nacionalnog plana oporavka 
i otpornosti (NPOO), osnivanje vlastitog pogona Općine Donja Dubrava 
i prijenos vlasništva nekretnina Općini Donja Dubrava (Dom zdravlja). 

Zapisnike općinskog vijeća do 9. sjednice vijeća sastavljao je tajnik 
Ivan Štefić, a od 9. sjednice  (od 25.5.2022.) vođenje zapisnika preuzima 
vježbenica, Tamara Punčikar. 

Dana 11. studenog predsjedniku općinskog vijeća i vijećnicima je 
dostavljen prijedlog Proračuna za 2023. godinu s projekcijama za 2024. 
i 2025. godinu u visini od 1.742.000,00 eura. Isti je objavljen i na 
Internet stranicama Općine Donja Dubrava te su ove godine i mještani 
mogli sudjelovati u planiranju i donošenju Proračuna putem Obrasca za 
sudjelovanje u planiranju proračuna. 

Svim sumještanima želimo čestit Božić i uspješnu Novu 2023. godinu.

Pregled priredili:  
Josip Ribić, predsjednik općinskog vijeća i  

Tamara Punčikar, vježbenica

Pregled rada Općinskog vijeća u 2022. godini

SAŽETAK 
PRORAČUNA  

ZA 2023. GODINU
Zakonom o uvođenju eura kao 

službene valute u Republici Hrvatskoj 
propisuje se da proračuni, financijski 
planovi i drugi prateći dokumenti 
koji se u godini koja prethodi godini 
uvođenja eura donose i objavljuju  
moraju iskazati u novoj službenoj 
valuti euro.

Proračun Općine Donja Dubrava za 
2023. godinu planiran je u iznosu 
od 1.742.000,00 eura, dok su 
projekcije za 2024. godinu planirane 
u iznosu od 4.100.000,00 eura i za 
2025. godinu 2.700.000,00 eura. 
Ovdje odskače proračun za 2024. 
godinu iz razloga jer bi se u toj godini 
realizirao projekt Interpretacijski 
centar Palača Međimurske popevke 
koji je u vrijednosti od oko 3,5 
milijuna eura.

U proračunu za 2023. godinu uvrstili 
smo interese naših udruga, daljnje 
potpore studentima, mladima, kao 
i potrebe za nastavkom potpore 
našim poljoprivrednicima.  

Sredstva za rad Dječjeg vrtića 
predstavljaju i dalje značajno 
opterećenje Proračuna i planiraju se 
u iznosu od 283.000,00 eura, što će 
biti utrošeno na redovno poslovanje 
vrtića, plaće odgojitelja, materijalne 
rashode i ostalo.
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Drage mještanke i mještani Općine Donja 
Dubrava, upućujem vam čestitke povodom 
predstojećih božićnih i novogodišnjih blagdana. 
Neka dani pred vama budu ispunjeni mirom, 
zadovoljstvom i srećom u krugu vaših najmilijih.

U ime toga želja nam je predstaviti aktivnosti 
koje su odrađene u drugoj polovici godine.

Aglomeracija Donja Dubrava

Projekt koji smo svi željno iščekivali da se 
privede kraju, a to je projekt Aglomeracije Donja 
Dubrava je izveden po cijelom mjestu te realiziran 
u potpunosti. Što se pak tiče pročistača otpadnih 
voda, on je u završnoj fazi te se završetak radova 
i puštanje u pogon predviđa u svibnju 2023. 
godine. 

Oborinska odvodnja

Projekt oborinske odvodnje i pješačko 
biciklističke staze u ulici Krbulja završen je u 
srpnju ove godine. Ukupna vrijednost projekta 
iznosila je 555.350,86 kn plus PDV, od čega 
je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije sufinanciralo iznos od 200.000,00 
kn, dok je razliku sredstava podmirila općina 
Donja Dubrava. U idućoj godini slijedi rješavanje 
oborinske odvodnje po ostalim kritičnim 
točkama u mjestu.

Projekt izgradnje nadstrešnice  
sa prilazom za invalide u zgradu Zalan

Projekt „Izgradnja nadstrešnice sa 
prilazom za invalide u zgradu Zalan“ 
prijavljen je na Javni poziv u Ministarstvo 
kulture i medija. Kako je Ministarstvo 
dodijelilo sredstva u visini od 150.000,00 kn, 
Općina je revidirala projekt kojim će prva 
faza biti izgradnja nadstrešnice na ulazu u 
kuću Zalan, a prilaz za invalide će se rješavati 
u drugoj fazi projekta. Izvođač radova s 
kojim je potpisan Ugovor je Izolamont 
d.o.o. Prelog i ukupna vrijednost radova 
iznosi 271.745,25 kn bez PDV-a. Nadzor 
nad radovima obavlja: Arhitekt Atelje 
Čakovec (arhitektonski nadzor) i TEHIT-K 
(građevinski nadzor). Nadstrešnica će biti 
izgrađena do kraja tekuće godine.

 Održavanje i razvoj  
predškolske djelatnosti u 2022. godini

Projekt je kandidiran na Središnji državni 
ured za demografiju i mlade, te je pozitivno 
ocijenjen. Ovim projektom Općini su 
dodijeljena sredstva u iznosu od 128.500,00 
kn. Projektom se poboljšala kvaliteta pružanja 
usluga u predškolskom odgoju te su se uskladile 
plaće  odgojitelja sa Zakonom o predškolskom 
odgoju i obrazovanju. 

Opremanje dječjeg igrališta u dječjem vrtiću 
„Klinčec“ u Donjoj Dubravi

Projekt „Opremanje dječjeg igrališta u 
Dječjem vrtiću „Klinčec““ je u fazi realizacije. 
Dio igrala je postavljeno dok će ostatak biti 
realiziran do kraja godine. Izvođač radova je 
firma Mala Mima iz Čakovca i ukupna vrijednost 
radova iznosi 199.750,00 kn bez PDV-a. Kako je 
projekt pozitivno ocijenjen od strane Središnjeg 
državnog ureda za demografiju i mlade, Općini je 
doznačen iznos od 115.551,00 kn, dok će ostatak 
opreme za igrala financirati Općina.

Obnova kolničkog zastora lokalnih prometnica  
u općini Donja Dubrava 

nakon izgradnje kanalizacije

Projekt „Obnova kolničkog zastora lokalnih 
prometnica u općini Donja Dubrava“ u cijelosti 
je realiziran te se tim zahvatom osigurao sigurniji 
i kvalitetniji promet svim korisnicima koji žive u 
općini i široj zajednici.  Vrijednost projekta iznosi 
1.235.851,94 kn. Radove je izvodila firma Tegra 
d.o.o. iz Čakovca, dok je nadzor obavljala firma 
TEHIT-K. Na početku ove godine za navedeni 
projekt osigurana su sredstva iz kreditnog 
zaduženja. Također, odlukom o dodjeli sredstava 
i potpisanim Ugovorom sa Ministarstvom 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije 
u studenom ove godine, doznačeno je Općini 
250.000,00 kn. Ta sredstva će uvelike pomoći u 
otplati kredita.

Nabavka komunalne opreme za održavanje  
javnih površina u općini Donja Dubrava

Projekt „Nabava komunalne opreme za 
održavanje javnih površina u općini Donja 
Dubrava“ je realiziran u listopadu ove godine 
u cijelosti. Ukupna vrijednost projekta iznosila 
je 81.237,00 kn. Komunalnu opremu dobavila 
je firma Tehnodom iz Donje Dubrave. Projekt 
je kandidiran u  Ministarstvo prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imovine i 
temeljem potpisanog ugovora, dodijeljena su 
sredstva Općini u visini od 48.742,00 kn, dok je 
ostatak sredstava financirala Općina. Cilj ovog 
projekta bio je nabavka komunalne opreme za 

održavanje javnih površina kako bi se olakšao 
posao održavanja javnih površina komunalnom 
radniku. 

Obnova unutrašnjosti crkve  
svete Margarete u Donjoj Dubravi

Projekt „Obnova unutrašnjosti crkve“ je 
realiziran u mjesecu studenom ove godine.  S 
obzirom da je Crkvu zahvatilo propadanje žbuke 
te su bile prisutne pukotine, postojeće stanje 
zahtijevalo je nekolicinu radova. Obavljali su 
se soboslikarski radovi, demontaža i ponovna 
montaža ventilokonvektora, otklanjanje dotrajale 
žbuke, izvedba grube i fine sanacijske žbuke na 
nosivim zidovima od opeke i betona,  dvostruko 
gletanje zidova na mjestima oštećenja te 
dvostruko bojanje istih i bojanje kipova. Ukupna 
vrijednost investicije iznosila je  94.135,50 kn gdje 
je Međimurska županija sudjelovala sa 50.000 kn, 
dok je Općina Donja Dubrava pokrila ostatak 
radova.

Rekonstrukcija dvorišta  
doma kulture Zalan

LAG Mura – Drava raspisao je Javni 
poziv za mjeru „Razvoj i modernizacija 
društvene Infrastrukture“ na koji je Općina 
prijavila projekt rekonstrukcije dvorišta doma 
kulture Zalan. Ukupna vrijednost projekta 
procijenjena je na 185.312,50 kn. Cilj projekta 
je rekonstruirati travnate površine te obnoviti 
ulazna vrata i ogradu u okolišu Doma kulture 
Zalan. Rekonstrukcija obuhvaća zahvat u 
travnate površine sa stazama koje vode do same 
zgrade i pomoćnih objekata uz glavnu zgradu 
doma kulture. Sadašnje stanje okoliša uz sam 
dom kulture Zalan je dotrajalo. Ograda koja 
omeđuje posjed Doma kulture Zalan kao i sama 
ulazna vrata su od čelika koje je nagrizlo vrijeme 
i hrđa, a vrata su uz to potrgana te vise i teško se 
otvaraju i zatvaraju. Dom kulture Zalan nalazi se 
samom središtu općine i uz crkvu sv. Margarete 
predstavlja žilu kucavicu društvenog i kulturnog 
života općine. Ova rekonstrukcija okoliša doma 
kulture je još i značajnija jer se sama zgrada 
nalazi u Registru kulturnih dobara Republike 
Hrvatske pod nazivom Kuća „Zalan“. 

Obnova pročelja doma kulture Zalan

Projekt „Obnova pročelja doma kulture Zalan“ 
kandidiran je u Ministarstvo kulture i medija u 
listopadu ove godine te se tijekom iduće godine 
očekuju rezultati natječaja. Ukupna procijenjena 
vrijednost radova iznosi 1.053.125,00 kn. Cilj 
projekta je obnova dotrajale fasade na kući Zalan 
te zamjena dotrajalih žlijebova i crijepa.

Interpretacijski centar  
Palača međimurske popevke

Projekt „Interpretacijski centar palača 
Međimurske popevke“ je u fazi pripreme 
za prijavu na natječaj na Nacionalni plan 
oporavka i otpornosti. Ukupna vrijednost 
projekta iznosi 30.000.000,00 kn. Palača 
Međimurske popevke planira se napraviti u 
sadašnjem Domu zdravlja. Projektno tehnička 
dokumentacija je pri kraju te se do kraja godine 
planira podnijeti zahtjev za građevinsku 
dozvolu. Ideja interpretacijskog centra je da 
ima sljedeće funkcije:

• Turistička interpretacija, edukacija i 
animacija -  za Centar će se osmisli  multimedijalna 
interpreacija fenomena međimurske narodne 
pjesme „Međimurske popevke“ za što će se izraditi 
posebni interpretacijsko-muzeološki koncept. 
Interpretacija će obuhvaćati aktivno uključivanje 
lokalnog stanovništva i to individualaca ali i 
nevladinih organizacija koje se bave očuvanjem 
kulturne i tradicijske baštine. 

• Turističke informacije -  Donja Dubrava 
se nalazi na jednom od najvažnijih  „ulaza“ 
u Međimurje te će se u sklopu Centra urediti 
turističko-informacijska točka opremljena 
multimedijalnom opremom te recepcijom  za 
promotivne materijale i rad informatora.  U tom 
sklopu djelovati će suvenirnica  koja će se opremiti  
inventarom potrebnim za   prodaju specifičnih 
suvenira  u produkciji Centra (CD-i, razglednice, 
plakati, knjige…), lokalnih proizvoda i drugih 
lokalnih  rukotvorina.

• Izvođenje kulturnih programa za potrebe 
lokalne zajednice – u terminima koji nisu 
zanimljivi za potrebe kulturnog turizma Centar će 
služiti za odvijanje programa lokalne zajednice koji 
su neposredno ili posredno povezani s očuvanjem 
lokalnog kulturnog i tradicijskog nasljeđa, razvoja 
svih vidova održivog turizma,  izložbe, edukacije i 
druge kulturne i edukacijske aktivnosti.

Uređenje prostora bivše karaule  
(spomen-izletište Predraga Jurčeca)

Projekt „Uređenje prostora bivše karaule 
(Spomen izletište Predraga Jurčeca) sufinancira 
Međimurska županija u iznosu od 30.000,00 kn, 
dok ostatak sufinancira Općina Donja Dubrava.  
Ukupna procijenjena vrijednost radova iznosi 
56.437,50 kn. Radove je izvodila firma MA-Mi 
iz Svete Marije. Cilj projekta je očuvanje i obnova 
spomen-izletišta. 

Veliki je broj projekata koji su odrađeni ili 
započeti u ovoj godini, a isto tako veliki broj se 
planira iduće godine. Nadamo se da ćemo svakim 
realiziranim projektom uljepšati našu Dobravu 
te omogućiti što ljepši i kvalitetniji život u mjestu. 
Povodom toga, želim Vam blagoslovljen Božić 
i sretnu Novu 2023. godinu s nadom i vjerom 
da ćemo i dalje marljivo i predano raditi za 
dobrobit svih stanovnika općine Donja Dubrava!  
	                            Pročelnica Monika Žinić

Riječ pročelnice

Aktivnosti općine u DRUGOJ polovici 2022. godine
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Dolasci su ponekad neobični, neočekivani, čudni,..
ponekad topli, iznenandni, lijepi,..Ovisi o ranjenom 
djetetu u meni,...Hoće li ga iscijeliti, povrijediti, ljubiti, 
zaštititi? Hoću li morati mijenjati sebe i svoje ustaljene 
navike? Puno pitanja, a SMISAO konačno u ove dane 
progovara,..Osobno u rođenju, u noći, uz majku Mariju 
i Josipa – poočima,..Srce i duša moga naroda – predivne 
su pjesme izrekli, ispisali, uglazbili i pjevali..A duša? Želi 
u blizini DJETETA IZMOLITI SRCE.

„O, koliko puta za me rođeno?“

	 Raširene ruke DJETETA u Betlehemskoj noći 
svjedoče LJUBAV koja razumije sve naše boli i lutanja. 
Oči pune suosjećanja traže one koji su sebe izgubili na 
putevima života i vraćaju nadu. Raširi i moje ruke da 
iskazuju nježnost i blagost! Daruj mi djetinje oči da se 
dive svakome stvorenju! Otvori mi oči srca za potrebe 
mojih bljižnjih! Daruj da ponekad, ko pastiri u noći 
Tvog rođenja, čujem pjesmu anđela „Slava Bogu na 

visini, a MIR ljudima miljenicima Tvojim!“ O, Josipe 
nauči nas, vrednovati šutnju, rad i poštenje! Izmoli 
nam darove iskrenog služenja u vlastitim obiteljima! O, 
Marijo, majko Novorođenog kralja i Spasitelja svijeta, 
nauči nas poniznosti i poslušnosti volji Božjoj! TI, 
SVIJETA RAZVESELITELJ – dođi, razveseli – dođi, 
utješi – srce svakog čovjeka – i – na kraju dane i moje!

Želja i molitva svima – da „štalica“ moga srca više 
topline ima za svako dijete TVOJE!

Sretno i blagoslovljeno umnažanje „duhovne 
mladosti“ za blagdanske radosti!

ZA svaku molitvu i savjet, za pomoć i brigu od srca 
HVALA!

Sretan BOŽIĆ i blagoslovljena NOVA GODINA

Vele/da smo/časni – Stjepan Berljak

Članovi Crvenog križa Donja Dubrava i u drugog 
polovici godine bili su vrlo aktivni. Rado su se odazvali na 
raznovrsna događanja, od dobrovoljnog darivanja krvi do 
zajedničkog izleta i druženja. 

Dana 1. listopada 2022. posjetili smo naše županijsko 
središte, posjetili i razgledali Riznicu Međimurja te naučili 
brojne zanimljivosti iz prošlosti našeg kraja. 

U Železnoj Gori posjetili smo imanje Keramos Valkaj i 
uživali u Zmajevom vrtu. 

Zadnje odredište izleta bio je popularni Mađerkin breg u 
Štrigovi. 

Dana 26. studenog 2022. sudjelovali smo na Prvim 
adventskim radostima v Dobravi kuhanjem čaja i mjerenjem 
krvnog tlaka i razine šećera u krvi. 

Hvala od srca svim dobrovoljnim darivateljima krvi i 
članovima Crvenog križa!

                                       Čestit Božić i sretna Nova 2023. godina!

Predsjednica: Zlatica Horvat

UUMŽ Međimurska lastavica Donja Dubrava

CRVENI KRIŽ

„Ti si radost umnožio,  
uvećao veselje…“

Piše vlč. Stjepan Berljak

Općinsko društvo Crvenog križa Donja Dubrava

Udruga Međimurska lastavica 
ove godine obilježava 35 godina 
postojanja,aktivnog i kontinuiranog 
djelovanja. Povodom našeg jubileja 
udruga organizira 30-u po redu 
međudruštvenu izložbu. Od samog 
početka svog djelovanja,članovi udruge 
orijentirali su se na uzgoj Hrvatskih 
domaćih i Međimurskih zavičajnih 
pasmina to su:Hrvatski veliki opaljeni 
kunić,golub Međimurska lastavica 
i Hrvatski gušan, kokoš Hrvatica 
i Međimurska kokoš te Dravska 
guska. Kontinuirano održavamo 
međudruštvene izložbe, a nešto malo 
rjeđe i pokazne. Ove godine pokaznu 
izložbu održali smo na Krbulji za 
dane općine. Triput smo bili domaćini 
državnih izložbi domaćih pasmina: 
2003 prve državne izložbe,četvrte 
2006 i pete 2008.g. Redovno 
sudjelujemo na državnim izložbama u 
organizaciji HSUGPKPiZ. Posjećujemo 
i međunarodne izložbe i sajmove a na 
nekima smo sudjelovali i kao izlagači. 
Članovi naše udruge ove godine 
prisustvovali su predavanju te time 
stekli certifikat  o osposobljenosti za 
uzgoj i zaštitu životinja. 

Kako bi mogli brže, lakše i kvalitetnije 
održavati okoliš doma Međimurske 
lastavice, a površina je poprilična kada 
se radi o košnji trave ove smo godine 
dobili od naše općine i novi traktor - 
kosilicu te se ovim putem zahvaljujem 
i nadam da će uz pažnju i održavanje 
dugo poslužiti. 

Ove godine uz našu međudruštvenu 
izložbu domaćini smo međunarodne 
specijalke velikog engleskog i 
patuljastog gušana. Izložbu smo  
održali u prostorima sportske školske 
dvorane osnovne škole „Jože Horvata“ 
u Kotoribi  koja je adekvatne veličine 
za takve manifestacije. Zahvaljujući na 

razumijevanju  i pomoći odgovornih u 
općini Kotoriba i Donja Dubrava i osnovne 
škole Kotoriba  mogli smo po prvi put 
prihvatiti domaćinstvo međunarodnog 
značaja. Na izložbi je bilo izloženo 
sveukupno 490 eksponata,uz izlagače 
iz Hrvatske sudjelovali su i izlagači 
iz Srbije, Slovenije, Slovačke, Češke, 
Mađarske i Njemačke. Članovi naše 
udruge osvojili su 17 titula Šampion, tri 
nagrade organizatora i jedna nagrada 
saveza za najbolje grlo izložbe. Kod 
kunića šampionska grla imali su: Franjo 
Zadravec – Belgijski orijaš bijeli, Zlatko 
Pianec – Orijaški šarac, Đuro Golubić 
– Velika činčila, Željko Latin – Velika 
činčila, Tomislav Latin – Bečki plavi, 
Ignac Nađ – Hrvatski veliki opaljeni  i 
Josip Herman – Belgijski orijaš sivi, čiji 
je kunić ujedno i nagrađen nagradom 
saveza kao najbolje grlo izložbe a 
nagradu organizatora dodijeljena je 
Branku Horvatu za Bečki sivosmeđi 
kunić. Kod peradi šampionska grla imali 
su: Danijel Friščić – Dravska guska, 
Đuro Golubić – kokoš Hrvatica, Željko 
Rodek - Kokinkina patuljasta i Robert 
Kranjec – Hrvatska patuljasta kokoš, 
a nagrada organizatora dodijeljena je 
Vladimiru Grošaniću za Međimursku 
kokoš i Miljenku Zvonaru za Hrvatsku 
patuljastu kokoš. Kod golubova 
šampionska grla imali su: Đuro Golubić 
– Međimurska Lastavica, Branko 
Maltarić - Njemačka opatica i Marijan 
Martinčić – Perzijski prevrtač i to u tri 
boje. Kod ptica šampionsko grlo imao je 
Stjepan Medvar – Španjolski minijaturni 
kanarinac. 

Naši su članovi također izlagali svoje 
eksponate na državnoj izložbi u Virovitici 
te izložbi u Koprivnici gdje su također 
postigli odlične rezultate.  Ovom prilikom 
zahvaljujem donatorima, sponzorima  i 
svim ljudima dobre volje koji su na bilo 
koji način pomogli da smo toliko toga 
ostvarili u ovoj godini, a posebno bih 
zahvalio općini Donja Dubrava i općini 
Kotoriba  te poželio i nadalje ovako 
dobru i uspješnu suradnju.

Članovi UUMŽ Međimurske Lastavice 
čestitaju mještanima Donje Dubrave, 
uzgajivačima ,prijateljima i svim ljudima 
dobre volje sretan Božić te sretnu i 
uspješnu Novu 2023.g. 

Za UUMŽ „Međimurska 
Lastavica“ 

tajnik: Miljenko Zvonar

35 GODINA
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U drugoj polovici 2022. godine redovito 
su se održavali tjedni sastanci članova. Od 
aktivnosti kojima smo se bavili, izdvojio bi 
druženje članova kluba i njihovih obitelji 
u Tuheljskim toplicama u mjesecu srpnju. 
U mjesecu kolovozu smo održali radni 
sastanak s domjenkom na rijeci Dravi kao 
bi si olakšali vrućine te bi još spomenu 
gostovanje psihologice Lucije Marđetko u 
mjesecu rujnu kada nam je održala veoma 
poučnu radionicu te joj se ovim putem još 
jednom zahvaljujemo.

U ovom broju osvrnut ćemo se 
na alkoholizam kao problem cijeloga 
društva. Nerijetko se može čuti izjava da 
je alkoholizam problem pojedinca i/ili 
njegove obitelji. Iako alkoholizam jest bolest 
pojedinca koja obuhvaća i njegovu obitelj, 
živjeti u društvu u kojem je piće dobrodošlo 
i široko prihvaćeno je također i problem 
društva. Trenutno se bliži blagdansko 
razdoblje, ali i za rođendanske prigode kao 
i razne proslave većina je usredotočena na to 
što će od alkoholnih pića poslužiti, te hoće li 
te količine biti dovoljne za sve. U medijima se 
prikazuju reklame za pivo, koje se povezuje s 
blagdanskim, obiteljskim, veselim i ugodnim 
ozračjem. Može li nas zbilja jedna, dvije, 
deset piva učiniti sretnima? Možda u nekim 
rijetkim slučajevima na kratko razdoblje 
može, ali su posljedice pijanstva daleko lošije 
i dugotrajnije nego taj kratkotrajni osjećaj 
sreće potaknut alkoholom.

Gledajući današnje društvo, može se 
lako primijetiti da je konzumacija alkohola 
prihvaćena, čak i poželjna. Unatoč tome 
što uopće ne konzumirate alkohol, moguće 
je da ćete se barem jednom u životu naći 
u društvu koje će vas nagovarati na piće. 
Ako odbijete piće, česta reakcija drugih su 
čudni pogledi i mišljenje da s vama nešto 

nije u redu. Nakon toga mogu slijediti šale 
na vaš račun, pitanja poput „Zašto ne želiš 
piti?“ ili „Je li sve u redu s tobom?“, pa i 
nagovaranja poput „Ajde, daj samo jednu 
čašu.“ Ponekad se dogodi situacija da osoba 
koja vas nudi s pićem zna da ne pijete i/ili 
da ste liječeni alkoholičar, ali vas svejedno 
nagovara da popijete. Pa se onda postavlja 
pitanje, je li u redu da vas osoba koja zna 
da ne pijete nagovara na piće ili je u redu da 
odbijete piće jer znate da vam škodi unatoč 
njihovim nagovorima. Odgovor je vrlo 
jednostavan. Primjerice, ako netko zna da 
ste dijabetičar, neće vas nagovarati da jedete 

kolače, pa bi isto pravilo trebalo vrijediti i 
za liječene alkoholičare, te one koji ne piju. 
Međutim, ispostavlja se da nije baš tako. 
Današnje društvo ne percipira posljedice 
koje alkoholizam može imati, te ga ne vidi 
kao mogući problem. Posljedično tome, 
broj mladih ljudi koji konzumiraju alkohol 
je sve veći. Dobna granica uporabe alkohola 
se smanjila pa se s prvim konzumiranjem 
alkohola počinje već u osnovnoj školi. S 
obzirom kako je alkohol lako dostupan, 
nedovoljne provjere punoljetnosti tijekom 
prodaje alkohola ili traženje odrasle osobe 
za kupnju alkohola, pridonose tome da 

se alkohol prodaje maloljetnicima koji se 
prekomjernim konzumiranjem pića žele 
uklopiti u društvo i biti popularni, a pri tome 
uništavaju svoj organizam. Očigledno je da 
problem postoji. Ali, čini se da ga mnogi 
ljudi u našem društvu još uvijek nisu svjesni.

Konzumacija alkoholnih pića je u našem 
društvu prihvaćena kao običaj i postoji 
nekritičnost prema tome. Štetne posljedice 
koje alkohol uzrokuje su višestruke i pogađa 
više od samog pojedinca jer utječe na 
članove njegove obitelji, radnu okolinu, te 
bliske osobe u njegovu okruženju. Utjecaj 
prekomjerne konzumacije alkohola je 
duboko ukorijenjeni problem našeg društva. 
Promijeniti shvaćanja i običaje cijelog 
društva je težak i dugotrajan zadatak u 
kojem sudjeluje više sustava. Ohrabrujuća 
činjenica jest da prva promjena kreće od 
samog pojedinca. Teško da ćemo promijeniti 
cijelo društvo, ali možemo početi raditi na 
sebi i promijeniti sebe. U borbi s ovisnošću 
o alkoholu ne trebate biti sami. Klubovi 
liječenih alkoholičara postoje i djeluju kako 
bi mogli pomoći osobi i njegovoj obitelji u 
apstinenciji od alkohola. Pozivamo sve osobe 
i njihove obitelji kojima je potrebna pomoć u 
borbi s ovisnošću o alkoholu da dođu u KLA 
„Osmijeh“!

Zahvaljujemo se svima koji su nam 
pružili podršku i pomagali nam u održavanju 
KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava.

Svim žiteljima Donje Dubrave i onima 
koji čitaju Dobravske novine želimo sretan 
i blagoslovljen Božić te uspješnu Novu 
Godinu!

Predsjednik  
KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava  

Željko Kuzmić

Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava

Alkoholizam - društveni problem

Nogometni klub Dubravčan Donja Dubrava

Poštovani čitatelji Dobravskih novina, 
krajem osmog mjeseca NK Dubravčan je krenuo u novu 
sezonu u I. MNL. Liga je u novom formatu i sadrži 16 klubova. 
U ljetnom prijelaznom roku klub su napustila četvorica, a 
pristupila trojica igrača. Zadani cilj u sezoni 2022./2023. je 
osvajanje lige, odnosno borba za prvo mjesto. U ljetnom 
pripremnom razdoblju odigrali smo nekoliko prijateljskih 
susreta od kojih bi izdvojili pobjedu s 3:1 nad vrlo jakom 
Bednjom. U Međimurskom nogometnom kupu došli smo 
do 3. kola gdje smo zaustavljeni od NK Zasadbreg u lutriji 
jedanaesteraca. Početak sezone nije bio idealan za našu 
momčad jer smo u prvih šest kola imali samo dva domaćinstva 
i četiri gostovanja i u tih šest utakmica uspjeli smo samo dva 
puta pobjediti. No nakon mini krize dižemo se u formi te 
pobjeđujemo u narednih sedam utakmica. Na kraju jesenskog 
djela prvenstva završili smo na trećem mjestu prvenstvene 
tablice s 31 bodom, 10 pobjeda, 1 neriješenim rezultatom i 4 
poraza, te gol razlikom od 34 postignuta i 20 primljenih golova. 
Nastavak sezone očekuje se početkom ožujka, a u zimskim 
pripremama planiramo odigrati 5 prijateljskih susreta te se što 
bolje pripremiti za nadolazeći proljetni dio prvenstva.

Škola nogometa Donje Međimurje bilježi zapažene rezultate, 
a novitet je da se od ove sezone kategorije U11, U13 i U15 natječu 

u sklopu Lige mladeži HNS središte sjever. U ljetnim mjesecima 
održan je i prvi jednodnevni kamp za naše najmlađe gdje se 
okupilo oko tridesetak djece koja su u pratnji roditelja mogla 
uživati u nizu nogometnih igara. A za nešto starije organiziran 
je turnir ˝2na2˝ na kojem se prijavilo 16 ekipa, a pobjedu su 
odnijeli naši dobravski dečki ekipa ˝Zločesti˝. 

Teren se i u 2022. godini obnavljao tehnikom pjeskarenja, 
a to bi trebalo ponoviti i početkom proljeća. Napravljena 
je i analiza tla te je uz stručnu pomoć određeno godišnje 
dohranjivanje i obnavljanje travnjaka. Moderniziranje i rast 
kluba se nastavlja i dalje te se svake godine pokušavamo 
prijaviti na što više projekata, a odlična je i suradnja s Općinom 
Donja Dubrava. Tako da smo u ovom jesenskom djelu u 
prostorijama kluba instalirali novo ozvučenje što će nam 
uvelike pomoći u najavama nadolazećih utakmica. Također 
se, u suradnji s Općinom, u skorije vrijeme planira zamjena 
i instalacija novih LED reflektora, a sljedeće godine i prijeko 
potrebno automatsko navodnjavanje terena.

Kao i svake godine sudjelujemo u nizu dobravskih 
događanja, a posebno nam je bilo drago sudjelovati na prvim 
Adventskim radostima v Dobravi za čiju je organizaciju 
zaslužna Općina Donja Dubrava i općinski Odbor za turizam 
i projekte. Također i dalje planiramo sudjelovati u svim 
aktivnostima koje su u organizaciji Općine Donja Dubrava. 
Nadamo se, te smo otvoreni za bilo kakvu suradnju s ostalim 
udrugama u našoj općini.

Igrači, trener i uprava kluba svim Dobravčicama i Dobravčanima 
želi čestit i blagoslovljen Božić te sretnu novu godinu.

NK Dubravčan
PRI VRHU TABLICE
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Promotori Međimurja

Članovi Kulturno umjetničkog društva 
Seljačka sloga Donja Dubrava ove su 
godine zasluženo promovirali Međimursku 
županiju na Državnim susretima izvornih 
folklornih skupina u Županji. Susret je 
održan 27. kolovoza 2022. godine na kojem 
smo sudjelovali kao predstavnici županije 
nakon uspješnog nastupa na našoj smotri. 
Pripreme za ovaj važan nastup počele su 
još u proljeće, isto kao i pozivanje naših 
članova da nam se pridruže u osmišljavanju 
i uvježbavanju programa za veliku 
obljetnicu. 

Stari smo tek 95 let

KUD je ove godine proslavio 
hvalevrijednih 95 godina postojanja i rada. 
Bila je to prilika za okupljanje i veliku 
proslavu. Svečanost je započela priredbom 
koja je održana u dvorani Osnovne škole 
Donja Dubrava, a potom su na domjenku 
članovima podijeljene zahvalnice i 
priznanja za suradnju, kontinuirani rad i 
pomoć KUD-u kao i organizaciju svečane 
priredbe. Pozornicom su prodefilirale sve 
sekcije društva, a priredbu je vodila Janja 
Kovač. Najmanje folkloraše su za nastup 
pripremile Dora Čmrlec i Marija Duhović, 
dok je pomlađenu prvu i onu stalnu 
postavu KUD-a uvježbao Nino Klobučarić. 
Na najpopularnije predstave podsjetila 
je legendarna postava nagrađivanih 
donjodubravskih glumaca u sastavu Marko 
Karloci, Štefica Kovač, Božica Kivač, Đurđa 
Rusak i Nada Bašnec. Članice KUD-a 
su pod budnim okom Dore Bogomolec 
uvježbale Ražanac, a dečki su za veliki 
finale publiku počastili slavonskim pijanim 
kolom. Ovacije publike su primili stariji 
članovi KUD-a koji su ove godine bili u 
miješanom sastavu nekoliko generacija, 

no moramo primijetiti da su izvrsno 
parirali jedni drugima izvevši međimurska 
kola, a pridružili su im se i nekadašnji 
tamburaši Branko Ivančić, Vladimir Čituš 
i Ivan Rusak. Naravno, cijeli program je 
pratio tamburaški sastav pod budnim 
okom profesora Antuna Horvata koji je za 
priredbu uvježbao i međimurske popijevke 
u izvedbi solista Ivana Brljaka, Saše Štefića 
i Dore Bogomolec. Svojim su nastupom 
obol godišnjici dali i mladi članovi školskog 
Etno benda Bruna Rusak, Petar Klarić i 
Zara Horvat. 

Teta Liza u srcu i pjesmi

Ove su godine slogaši ponovo se vratili 
na pozornicu te mještanima, ali i svim 
stanovnicima Međimurja još jednom 
pokazali značaj čuvanja međimurske 
popevke. 

U organizaciji KUD-a, održan je 4. 
Memorijal ‘Deca, moja deca’ u spomen 
ikoni međimurske popevke Elizabeti 

Toplek - Teti Lizi. Na festivalu su sudjelovale 
pobjednica školskog memorijala Chriztel 
Renae Aceveda, Tena Panić, mladi članovi 
KUD-a Donji Vidovec Lorna Zvošec i 
Domagoj Matulin, dobravski slogaši Ivan 
Brljak, Dora Bogomolec i Saša Štefić 
Sale u pratnji tamburaša KUD-a, ženska 
vokalna skupina KUU Društvo zena Gornji 
Kraljevec i KUU Veseli Međimurci, Nenad 
Peršak i glazbeni sastav Vremeplov te 
Puhački orkestar Donje Dubrave. Sat i pol 
prekrasnih međimurskih izvedbi proletjelo 
je u trenu, a o važnosti čuvanja međimurske 
popevke naznačili su predsjednik ZHKUU 
Međimurske županije Dejan Buvač te 
predsjednica KUD-a domaćina Štefica 
Kovač.

 
Advent v Dobravi

Centralni park u Donjoj Dubravi 
26. je studenog bio ispunjen do zadnjeg 
milimetra. Naime, u organizaciji Odbora 
za turizam, prekograničnu suradnju 
i projekte na čelu s predsjednicom 
Vedranom Radmanić te uz potporu 
Općine održan je prvi Advent v Dobravi 
na kojem je sudjelovalo petnaestak 
donjodubravskih izlagača, a među njima 
i naši članovi. Članice su zasukale rukave 
te su svima okupljenima ispekle fine 
palačinke koje su bile hit sajma. 

Nematerijalna baština

Multimedijalna dvorana Riznice 
Međimurja 2. je prosinca 2022. okupila 
nositelje i čuvare nematerijalne baštine 
Međimurja na predstavljanju monografije 
Nematerijalna baština Međimurja. Autorica 
knjige je viša kustosica Janja Kovač, ujedno 
i naša aktivna članica, a sadržaj knjige je 
rezultat višegodišnjeg rada istraživanja 
naše bogate nematerijalne baštine. U 
knjizi su obrađena dobra koja su zaštićena 
kao nematerijalna ili se pak nalaze u 
završenoj fazi postupka zaštite, a tu su se 
našli i nositelji umijeća iz Donje Dubrave. 
Opisano je umijeće izrade črnih pisanica u 
naselju Donja Dubrava nositeljice Biserke 
Vučenik kao i međimurska popevka koju su 
prezentirali među ostalima i Antun Horvat 
te Saša Štefić. Monografiju i kalendar možete 
kupiti u kompletu u muzejskoj suvenirnici. 

Mali slogaši na značajnijim nastupima

Društveni dom u Žiškovcu je 23. 
listopada 2022. okupio pedesetak malih 
čuvara nematerijalne baštine, međimurske 
popevke, plesa i igara gdje nastupali i naši 
članovi malog folklora KUD-a Seljačka sloga 
Donja Dubrava. Prije samog nastupa, u 
kratkom su mimohodu posjetili crkvu svetog 
Vida gdje ih je pozdravio župnik Anđelko 
Košćak, a zatim su publiku oduševili 
nastupom u društvenom domu. 

Oduševili u Maloj Subotici

Mali folkloraši nisu imali odmora te su 
marljivo vježbali za nastup na  jubilarnoj 
20. Smotri dječjeg folklornog stvaralaštva 
u Maloj Subotici u organizaciji KUU-e 
Zvon iz Male Subotice, Zajednice HKUU 
Međimurske županije te Odbora za dječje 
folklorno stvaralaštvo. Pozornicom su 
prodefilirale dječje skupine iz Zasadbrega, 
Novog Sela Rok, Žiškovca, Svete Marije, 
Orehovice, Donje Dubrave i Donjeg 
Vidovca, a kao gosti su nastupili članovi 
DFS Sončece iz Varaždina. Mali su folkloraši 
prikazali svu raskoš tradicijskih plesova 
i pjesama našeg kraja. Za nastup su naše 
folkloraše pripremile Dora Čmrlec i Marija 

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Čuvari baštine punih 95 godina 
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Duhović. Nastupe međimurskih skupina pratio je u svojstvu 
stručne komisije folklorist Goran Knežević koji je za našu 
skupinu rekao slijedeće:

„Program je izvodilo 18 djevojčica, 3 dječaka i 5 
tamburaša. Djeca su bila izvrsna u svim segmentima scenske 
izvedbe. Znalački su koristila scenski prostor i održavala 
kružni raspored. Ujednačeni i uigrani. Sve je išlo kao po 
špagi. Frizure uredne kostimi dotjerani i suknje poravnate. 
Zasigurno bi se i teta Liza ponosila s ovom djecom.”

Pridruži nam se i ti

Unazad dvije godine, u naš mali folklor ušlo je dvadeset i 
četvero djece osnovnoškolskog uzrasta. Na tu smo činjenjicu 
izuzetno ponosni jer nam govori da će se naša tradicija 
prenositi i dalje. Ovim putem želimo pozvati svu djecu koja 
se vole družiti, pjevati, plesati, putovati i pritom se jako dobro 
zabavljati neka nam se jave, dođu u naše redove i uživaju 
punim plućima.

A vama, naši dragi Dobravčani, naša vjerna publiko, 
upućujemo jednu veliku zahvalu za svu podršku radu našeg 
KUD-a. 

Slogaši vam svima žele ugodne blagdane te uspješnu, 
sretni i raspjevanu 2023. godinu!

Upravni odbor KUD-a
 

Upravni odbor KUD-a 

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

I u drugoj polovici godine nastavili 
smo s radom, ali i druženjima. Ljeto smo 
iskoristili za mali godišnji odmor i već 
tradicionalni rafting rijekom Dravom. 
Krenuli smo s pripremama za godišnji 
koncert na Štefanje koji svi jedva čekamo s 
obzirom da je posljednji održan 26.12.2018. 
godine te vas ovim putem pozivamo da 
Štefanje poslijepodne rezervirate za dobru 
glazbu i ugodno druženje. 

U nastavku vam predstavljamo kratki 
pregled aktivnosti u drugoj polovici 
godine:

24.6.2022. – sudjelovanje na 
Županijskoj smotra puhačkih orkestara i 
limenih glazbi u Nedelišću

17.7.2022. – nastup na Danima općine 
Donja Dubrava 

14.8.2022. – održan rafting na Dravi i 
druženje članova orkestra

15.8.2022. – odrađena budnica u Svetoj 
Mariji povodom blagdana Velike Gospe

4.9.2022. – održano druženje puhačkih 
orkestara u Gornjem Hrašćanu

11.9.2022. – nastup na koncertu 
puhačkog orkestra Mala Subotica u Maloj 
Subotici

19.11.2022. – nastup na 4. Memorijalu 
u čast Teti Lizi „Deca, moja deca“ u Donjoj 
Dubravi

26.11.2022. – „Adventske radosti v 
Dobravi“, nastup na otvorenju adventa u 
Donjoj Dubravi

26.12.2022. – održat će se tradicionalni 
Božićni koncert puhačkog orkestra Općine 
Donja Dubrava u dvorani osnovne škole

U nadolazećoj 2023. godini najveća 
je želja članova, a i stručnog vodstva da 
se orkestar upotpuni novim članovima. 
Veliko zadovoljstvo u orkestru postiže 

se dobro odrađenim javnim nastupima 
i koncertima, ali najveću radost pružaju 
nam druženja nakon istih te prijateljstva 
koja ostaju. Ovim putem, sa željom da 
nam se priključi što veći broj novih svirača, 
pozivamo sve ljubitelje glazbe i pjesme da 
se ohrabre i pridruže Puhačkom orkestru 
Općine Donja Dubrava. Uz naše stručno 
vodstvo, profesora Antuna Horvata i Bojana 
Krušeca te vesele članove zagarantirana je 
dobra zabava i kvalitetna edukacija. 

„Gdje prestane govor, počinje glazba…“

Puhački orkestar općine Donja 
Dubrava želi svim sumještanima čestit 
Božić i uspješnu Novu 2023. godinu!

Tekst pripremile:  
Tamara Punčikar i Marta Horvat

Dobravski puhači marljivi i u drugoj polovici godine

Puhački orkestar općine Donja Dubrava

40 godina 
Marko Karloci

35 godina
Vlado Čmrlec, Đurđa Rusak,  

Štefica Kovač
30 godina

Antun Horvat
25 godina i više

Damir Vidović, Darko Klarić, Saša Štefić
20 godina i više

Nino Klobučarić, Božica Kivač, Dejan 
Čižmešija, Tatjana Kivač

15 godina i više
Filip Trstenjak, Monika Vidović, 
Većeslav Jančec, Petra Žiga, Janja 
Kovač, Dina Matulin, Martina Kovač 

Radmanić, Tihomir Radmanić
5 godina i više

Eva Balažinec, Andreas Kočiš, Marijeta 
Bogomolec, Viktorija Duhović, Dora 
Čmrlec, Lorena Dokleja, Marija 
Duhović, Vid Krušelj, Dunja Miser, Iva 
Strbad, Stjepan Miser, Antonio Miser, 
Andreja Vagaj, Vilim Čituš, Tin Kolarić, 
Lucija Golub, Dora Bogomolc, Nikola 

Štefić, Filip Mirić, Enion Habjan

Zahvalnice za rad  
i svesrdnu pomoć KUD-u 

Ivona Međimurec, Tena Čižmešija, Iva 
Kralj, Stefanija Golub, Marija Brljak, 
Majda Klipić, Štefanija Sabočanec, 
Josip Međimurec, Marija Zvonar, 
Elizabeta Hraščanec, Katarina Štefić, 
Jeronim Štefić, Vinko Čituš, Antun 
Horvat, Marija Horvat, Antun Benko,  
Danijel Toplek, Admir Šujak,  Danijel 
Čižmešija, Slava Nestić, Anđelko 
Lisjak, Snježana Balažinec, Oliver 
Blažinec, Sven Žiga, Jadranka Panić, 
Damir Markač, Vladimir Čituš, Branko 
Ivančić, Ivan Rusak, Milan Čižmešija, 
Ivan Brljak, Željko Panić, Ivica Brljak, 
Zdravko Međimurec, Rudolf Čmrlec, 
Željko Fabić, Siniša Rusak, Željko 
Šimunić, Darinka Kralj Zvošec, Tea 
Hertelendi, Josipa Klipić,, Vera Štefić, 
Đurđa Fabić, Eva Lisjak, Ivana Fabić, 
Elizabeta Fabić, Vera Klarić, Ljudevit 

Sabolić, Stjepan Škvorc
Zahvalnice bivšim predsjednicima
Ivan Mikulan, Milan Čižmešija, Željko 
Kovač, Dragan Bali, Ivana Kardoš,  

Saša Šopar, Damir Vidović

Zahvalnice za rad  
u dječjem folkloru

Dina Štefić, Ela Međimurec, Anja 
Haramija, Rea Horvat, Tesa Horvat, 
Eva Mikulan, Ela Horvat, Bruna Rusak, 
Martin Embreuš, Zara Horvat, Nela 
Mihaljac, David Mihaljac, Nikolina 
Čižmešija, Anela Mikulan, Maša 
Švenda, Nela Klipić, Martina Korotaj, 
Lorena Zabavnik, Allen Zabavnik, 

Franka Žinić, Dina Mališić  

Zahvalnice - institucije i pojedinci
Ministarstvo kulture, Hrvatski sabor 
kulture, Međimurska županija, 
ZHKUU Međimurske županije, Općina 
Donja Dubrava, Osnovna škola 
Donja Dubrava, DVD Donja Dubrava, 
Udruga žena, Udruga umirovljenika, 
UHVIDRA Donja Dubrava, Lovačko 
društvo Fazan, Puhački orkestar 
Donja Dubrava, NK Dubravčan, KK 
Dubravčan, TK Dubravčan, ZEU Senjar, 
Međimurska lastavica, Štefica Lisjak,  

Katarina Frančić, Đuro Kalinić

DOBITNICI PRIZNANJA

Adventske radosti v Dobravi

Memorijal Deca, moja deca

Mala Subotica - godišnji koncert

Županijska smotra puhačkih orkestara u Nedelišću - solist Jakov Fabić
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Zaštitarsko-ekološka udruga Senjar Donja Dubrava

Zaštitarsko – ekološka 
udruga Senjar godinu je 
započela tradicionalno sa 
zelenom čistkom, ovog puta 
Šumsko poučne staze “Vrata 
Pažuta”. Ovim putem bismo 
se htjeli zahvaliti mladeži D. 
Dubrave i prijateljima koji nas 
svake godine podržavaju u 
čistkama. To nam puno znači 

i daje nam veliku podršku za 
dalje te nadu da svijest o zaštiti 
prirode kreće od najmlađih.

Ljeto u udruzi uvijek je aktivno 
i ispunjeno spustevima. Tako 
smo i ove godine sudjelovali na 
spustu Europskom Amazonom 
u organizaciji Rafting kluba 
Koprivnica od Legrada do Gole.

Biciklijada povodom dana 

općine prošla je odlično. Naše 
Janja Kovač i Darija Krušelj 
uvijek nađu dobre puteve i teme 
sa vanjskim suradnicima. Ovog 
puta družili smo se uz potok 
Bistrec i upoznavali legende 
susjednog sela D. Vidovca. 
”Medeno zlatni put“ bio je 
zanimljiv, poučan i slatki. Veliki 
događaj bio je sigurno otvorenje 
Šumsko poučne staze “Vrata 
Pažuta” na kojem smo sa 
ponosom prikazali da možemo 
prirodu približiti ljudima, djeci 
I da je na svima nama da je 
čuvamo I ostavljamo za daljnje 
generacije.

Hvala općini D. Dubrava 
na podršci i motivaciji, svim 
suradnicima na projektu, 
prijateljima i aktivistima za 
prirodu.

Još smo jedanput pokazali da 
nas ništa ne može spriječiti u 
širenju riječi za zaštitu prirode. 
Tako je bilo i za Big Jump, koji je 
počeo sa velikim nevremenom 
i mislilo se da nećemo moći 

skupiti ljude. Ali u zadnji čas 
kiša je prestala i Big jump 
je odrađen fantastično. Još 
jednom su mještani okolnih sela 
pokazali da žele Dravu divlju, 
slobodnu bez hidroelektrana, 
punu života.

Jesenska akcija čišćenja 
odrađena je u sklopu 
projekta Cloudio kojem smo 
pridruženi partner, a provode 
ga volonteri Udruga slijepih 
MŽ, UTV Međimurski vodiči 
iUdruga osoba s intelektualnim 
teškoćama MŽ. Skupilo se puno 
ljudi željnih druženja u prirodi. 
Čistila se ne samo Staza Vrata 
Pažuta već su neki otišli i dublje 
u šumu kako bi se skupilo smeće 
koje se još uvijek nesavjesno 
odlaže. Ne znamo kad će 
doći kraj divljim deponijima u 
šumama. Vjerojatno nikad, ali 
mi ćemo biti uporni i čistiti tuđe. 
A na svakom pojedincu je da se 
zapita. U proljeće opet krećemo 
sa čišćenjem i novom nadom za 
pomakom u ljudima.

Za kraj, želimo Vam da 
blagdane provedete u krugu 
svojih najbližih, sa puno priča, 
druženja i možda nekih novih 
planova u Novoj godini.

Sretan i blagoslovljen Božić 
i uspješnu Novu godinu 2023. 
Želi Vam ZEUS.

Optimistično u nove izazove I pobjede

Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava

Kuglači Dubravčana su za novu sezonu prijavili jednu od 
najmnogobrojnijih ekipa. U prelaznom roku je ekipu napustio 
Saša Štefić koji je otišao u koprivnički Željezničar. Iz suprotnog 
smjera je došao Hrvoje Grotić a iz ugašene Podravke Zlatko 
Betlehem. Na žalost je zbog teže ozljede Zlatko ostao bez nastupa 
ove godine. Tijekom sezone se priključio Željko Igrec iz Donjeg 
Mihaljevca koji ima iskustva sa natjecanjem u slovenskoj ligi. 
Pojačale su se i ostale ekipe a najviše Željezničar i Zanatlija iz 
Čakovca te još jedan Željezničar iz Koprivnice. Na vrh pretendira 
i povratnik iz višeg ranga, Elektra iz Križevaca. Zbog velike 
igračke rošade je bilo potrebno obnoviti natjecateljsku opremu sa 
dva kompleta dresova i jedan trenirki.

Nakon odigranih polovica utakmica je saldo Dubravčana 
jednak naslovu članka. S obzirom na prikazane igre moglo se 
doći do bodova u srazu sa ostale tri ekipe. Protiv Prosvjetara 
je bio poraz u zadnjim hicima, ekipa Koprivnice je bila isto 
na dohvatu ali je zbog ozljede aktivirala igrača koji nije bio u 
planu a bez njega bi vjerojatno izgubili. U zadnjem kolu ni derbi 
začelja u Varaždinu protiv najslabije ekipe ne donosi radost u 
redove Dubravčana.

 Ovo je tablica na kraju polusezone:

Za Dubravčan su nastupali (u zagradi je broj utakmica): 
Mladen Ganžulić (7), Tomislav Hraščanec (7) ), Hrvoje Grotić 
(6,5), Davor Fabić (5), Branimir Klarić (4), Franjo Miser (4), 
Branko Horvat (3), Željko Igrec (2), Marino Vincek (2) i Saša 
Mišir (1,5). Voditelj ekipe je bio Miser.

Najbolji ukupni prosjek imaju (najmanje 3,5 odigranih 
utakmica):

1. Davor Fabić		  534,6
2. Mladen Ganžulić	 511,0
3. Tomislav Hraščanec	 508,9
4. Branimir Klarić	 507,0
5. Franjo Miser		 497,6

Statistika izgleda ovako:

Na koprivničkoj kuglani najbolje prosjeke imaju (najmanje 
2,5 odigranih utakmica):

1. Davor Fabić		  548,5
2. Branko Horvat	 520,3
3. Tomislav Hraščanec	 514,4

Na ostalim kuglanama najbolje prosjeke imaju (najmanje 1 
odigrana utakmica):

1. Mladen Ganžulić	 504,0
2. Franjo Miser		 498,0
3. Tomislav Hraščanec	 495,0

Ostali važniji statistički pokazatelji (najmanje 3,5 odigranih 
utakmice za prosjeke):
- najviše pojedinačnih poena		  Fabić, Hraščanec	 2
- najveći prosjek u pune		  Fabić	                 358,4
- najveći prosjek u čišćenju		  Fabić	                 176,2
- najmanji prosjek promašaja		  Fabić		  5,0
- najveći ukupni rezultat		  Igrec		  566
- najveći rezultat u pune		  Fabić		  377
- najveći rezultat u čišćenju		  Ganžulić		  199
- najmanje promašaja na utakmici	 Fabić, Igrec	 2

Poredak pojedinaca za igrača lige:
1. Zvonimir Horžitzky	 Željezničar Kc	 578,4
2. Franjo Gosarić	 Zanatlija Čk	 575,9
3. Luka Štrukelj		 Željezničar II Čk	 574,7
21. Davor Fabić				   527,7
30. Mladen Ganžulić			   514,9
34. Branimir Klarić			   504,0
35. Tomislav Hraščanec			   503,3
Od ostalih natjecanja se sudjelovalo za sada samo na 

županijskom pojedinačnom prvenstvu. U kvalifikacijama je 
Grotić bio najbolji pojedinac od četvorke Dubravčana ali ostao pre 
kratak za par mjesta da bi napredovao u finale. Prvenstvo parova 
je na rasporedu početkom slijedeće godine. Prije toga će kuglači 
Dubravčana odirati finale kup-a MKS-a protiv pobjednika u 
dvoboju čakovečkih klubova, Zanatlija-Prosvjetar. Nastavak 
prvenstva je krajem prvog mjeseca, sa gostovanjem u Čakovcu.

Želimo Vam sretne Božićne i Novogodišnje praznike!

NULA BODOVA
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Nakon ljetne stanke slijedili 
su 15. Dani dobravskog ljuka i 
ekološke proizvodnje. I ovaj put 
razveselile smo posjetitelje, goste 
i izlagače domaćim kolačima i 
langošima. U ime Udruge žena 
zahvaljujem se pekari Sjemenka 
koja nam je i ovaj put donirala 
tijesto za langoše. Lijepo je imati 
dobre ljude oko sebe. 

17.09. počastile smo se 
jednodnevnim izletom „po 
domaćem kraju“ s našom 
voditeljicom Ivanom. Prvo 
smo posjetile multikulturalni i 
multinacionalni grad Daruvar 
koji će uskoro navršiti 2000 
godina svog postojanja, a poznat 
je lječilišni grad. Najpoznatija 
daruvarska građevina je dvorac 
obitelji Janković u čijem se parku 
nalazi poznato stablo ginka, 
najstarije u Hrvatskoj, a drugo 
najstarije u Europi.  Posjetile 
smo i crkvu Presvetog Trojstva, 
pravoslavnu crkvu, a voditeljica 
nas je upoznala s poviješću 
grada, čijim osnivačem se smatra 
grof Janković. Iz Daruvara smo 
krenule prema Romskoj kući 
obitelji Đurđević u Maglenči kod 
Velikog Trojstva. Dočekali su 
nas ljubazni domaćini odjeveni 
u njihovu tradicionalnu romsku 
odjeću.  Domaćica nas je upoznala 
s poviješću autohtonih hrvatskih 
Roma, Lovara, njihovoj kulturi i 
običajima. Još ćemo dugo pamtiti 
okus tople romske pogače koju su 
ispekli za nas, s crvenom začinskom 
paprikom koja se puno koristi u 
njihovom jelovniku. Romska kuća 
je jedinstveni turističko kulturni 
objekt koji prezentira romsku 
povijest, tradiciju, jezik i običaje. 

Prezentiraju se izvorna romska 
jela i  pića te  proizvodi od lavande 
i  ostalog ljekovitog bi lja .  Kako 
je  cijel i  dan padala kiša i  bi lo je 
dosta hladno ugodnost i  dojam 
u kući  pojačala je  vatra koja je 
pucketala u kaminu,  a  njihova 
rakija  dodatno nas je  ugrija la. 
Izlet  smo završi le  u Đurđevcu u 
Starom gradu uz koji  je  smješten 
i  mali  zoološki  vrt  s  poznatim 
devama.

Svake godine pr vi  vikend u 
10.mjesecu provodimo aktivno 
uz sportske igre,  pješačenje i 
druženje na svježem zraku.  Ove 
godine bi le  smo gošće teniskog 
kluba Dubravčan kao znak 
zahvale i  dobre buduće suradnje 
jer  smo već nekoliko puta u 
sklopu njihovog humanitarnog 
teniskog turnira pekle langoše.  
Bi la  je  to pr va ženska olimpijada 
s  natjecanjima u 5 disciplina.  Za 
sudjelovanje nisu bi le  presudne 
godine,  samo dobra volja , 
sportski  duh i  malo vješt ine. 
Veliko hvala predsjedniku 
Stanislavu Žiniću i  ostal im 
članovima teniskog kluba koji 
su nam omogući l i  ovo l ijepo 
druženje.

26.11.  u Donjoj  Dubravi 
održan je  pr vi  Adventski  sajam. 
Članice Udruge žena ispekle su 
kolače za posjet itelje  kako bi 
uživali  u slatkim delicijama uz 
čaj  i  kuhano vino.

11.12.  bi le  smo na Adventu u 
Zagrebu.  Glavni razlog dolaska 
bi le  ja  urnebesna predstava 
o modernim vjenčanjima 
„Udavače“ u kazalištu Vidra.

Na sam Božić biti će blagoslov 
djece u crkvi, a nakon toga podijelit 
ćemo im darove.

Svim mještanima želimo sretan 
i blagoslovljen Božić, te veselu, 

zdravu i uspješnu novu 2023.
godinu.

 
Za Udrugu žena: Bernarda Miser 

Foto: Katarina Frančić

Udruga žena Donja Dubrava

Aktivnosti 
Udruge žena u 

drugoj polovici 
2022. godine

Dani ljuka 2022. Izlet u Zagreb (11.12.2022.)

Pobjednice u tenisu

Adventske radosti v Dobravi

Romska etno-kuća - Maglenča (17.9.2022.) Na teniskim terenima
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DVD Donja Dubrava može se pohvaliti da ima desetak 
novih – vrlo aktivnih – članova koji su potekli iz podmlatka. 
Pošto je tih desetak mladića prošlo „školu“ natjecanja u 
omladinskim kategorijama, aktivno su se uključili u redovan 
rad našega društva. Na inicijativu zapovjednika Vladimira 
Žinića održana je javna pokazna vježba „Dobrava 2022“ 
kojoj je svrha bila te mlade članove upoznati sa „stvarnim“ 
uvjetima intervencije. Ispod mosta preko rijeke Drave, u 
prijepodnevnim satima nedjelje (20. 11. 2022.) okupilo 
se dvadesetak članova društva te je upriličena vježba pod 
pretpostavkom da je osobni automobil sletio s ceste, prevrnuo 
se te se potom zapalio. Vozač, koji je srećom preživio, incident 
je prijavio na broj 112 čiji su djelatnici potom obavijestili 
vatrogasce i policiju. 

Preko sustava UVI istog su trenutka obaviješteni članovi 
našega društva koji su u roku od nekoliko minuta po dojavi 
izašli s navalnim vozilom na „mjesto incidenta“. Nekoliko 
minuta potom stiglo je i drugo vatrogasno vozilo kao i kombi-
vozilo. Nije prošlo ni desetak minuta, a na mjestu udesa našlo 
se dvadesetak vatrogasaca s tri vozila i svom pripadajućom 
opremom potrebnom za gašenje. 

Kako se nije radilo o stvarnoj intervenciji, svi su se pristigli 
članovi okupili oko navalnog vozila i saslušali predavanje 
zapovjednika Vladimira Žinića kako se treba ponašati u realnoj 
situaciji. Potom su – prema uputama zapovjednika – razvukli 
cijevi, pripremili opremu za gašenje pjenom i vodom kao i svu 
ostalu opremu koja bi mogla zatrebati u ovoj intervenciji. Kako 
se, srećom, radilo o vježbi, svaki se vatrogasac okušao na svakoj 
poziciji intervencije, tj. vježbe. Pošto je naglasak bio na obuci 
mladih vatrogasaca, naši su mladići imali i po nekoliko prilika 
ponoviti svaku radnju: gašenje pjenom, vodenim mlazom, rad 
na razdjelnici, poslove oko dopreme vode, poslove strojara – 

osobe koja rukovodi distribucijom vode od cisterne prema 
cijevima za gašenje... pa sve do poslova pospreme korištene 
opreme i – konačno – povratka u spremište. 

Nakon više od dva sata aktivnosti, vježba je privedena 
kraju, oprema je pospremljena i vraćena u spremište, a 
cisterna i navalno vozilo ponovo su napunjeni vodom da 
bi sve bilo spremno – kako pravila nalažu – za neku drugu, 
stvarnu, priliku. Na koju se, nažalost, čekalo samo dva dana. 

U utorak, 22. studenog u 22:27 sata članovima navalnog 
odjeljenja oglasio se putem mobitela tihi alarm, a tri minute 
potom i vatrogasna sirena za sve vatrogasce. U pogonu 
„Agromeđimurja“ je izbio požar: gorio je gospodarski 
objekt u kojem je bilo skladište stočne hrane i radni strojevi 
(utovarivač JCB).

Potom se sve odvijalo kao na nedjeljnoj vježbi: dojava 
– okupljanje – odlazak na mjesto intervencije – uspješno 
gašenje – povratak u spremište – zamjena korištene opreme 
– dopunjavanje cisterni – posprema …

Na mjesto požara prvo vozilo stiglo je 6 minuta nakon 
dojave s 3 vatrogasca. Dugo vozilo stiglo je nakon dvije 
minute s 8 vatrogasaca kao i kombi vozilo s 8 vatrogasaca 
te još nekoliko naših članova koju su na mjesto požara došli 
svojim automobilima. Nakon desetak minuta pridružili su 
nam se i članovi DVD Kotoriba, a za desetak minuta stigli 
su i pripadnici JVP iz Čakovca. Ujedinjenim snagama požar 
je prvo lokaliziran, a potom i ugašen. Za oko dva sata po 
dolasku većina vatrogasaca napušta požarište, ali na njemu 
ipak ostaje deset naših vatrogasaca s jednim vozilom za 
slučaj da se požar ponovo rasplamsa. 

Ono što je važno 
napomenuti je da je od 
dvadesetak naših članova 
koji su bili na intervenciji 
njih deset bili su mladići 
koji su nedavno položili 
ispit za vatrogasca i koji 
su tek dva dana prije (na 
nedjeljnoj vježbi) po prvi 
put ozbiljno rukovali 
vatrogasnom opremom, 
ali su uz pomoć starijih i 
iskusnijih članova, izvršili 
sve zadatke na intervenciji 
gotovo besprijekorno. 

Ovaj nam događaj pokazuje koliko je važno stručno 
usavršavanje i vježbanje (bilo na predavanjima, vatrogasnim 
natjecanjima ili na javnim pokaznim vježbama) jer 
samo dobro obučen i uvježban vatrogasac može sigurno 
intervenirati na način da čuva i svoj život, ali i živote i 
imovinu drugih.

A kako bi sve to bilo moguće, treba u pripremi mnogo 
toga učiniti. Tako je tijekom godine naš 21 član obavio 
liječnički pregled za operativnog člana, a uz školovanje 
mladih vatrogasaca na tečaj za voditelje vatrogasne mladeži 
uputili smo 5. 11. 2022. u Malu Suboticu dva naša mlada 
člana: Benjamina Rusaka i Abela Lovreka. Obojici 
čestitamo na uspješno završenom tečaju kao i na sveukupnoj 
aktivnosti u našem društvu. 

Uz proljetna natjecanja mladih i starijih vatrogasaca u 
ovom je polugodištu održano samo natjecanje sa sprežnim 
špricama – 13. 8. 2022. u Svetoj Mariji nastupili smo s jednom 
desetinom koju su redom sačinjavali naši mladi članovi. 

Isto su tako Vilim Čituš i Abel Lovrek bili – na poziv 
županijskog vatrogasnog zapovjednika – na izvanrednoj 
dislokaciji: dva su dana – 16. i 17. rujna – proveli u mjestu 
Brodarci (kod Karlovca) kao dio ekipe vatrogasaca iz svih 
dijelova Hrvatske koja je sudjelovala u obrani od poplave. 

Hvala svim vatrogascima, a posebno našim mladim 
članovima, koji su svoje slobodno vrijeme voljni dati za 
dobrobit svih mještana Donje Dubrave i koji su uvijek spremni 
skočiti u svako doba dana ili noći na zvuk vatrogasne sirene 
(bilo da su na pikniku na Dravi, na kauču ispred televizora, 
u kafiću s prijateljima, na nedjeljnom ručku ili u toplom 
krevetu) i doći u vatrogasni dom, obući vatrogasno odijelo 
i sa svojim kolegama vatrogascima krenuti u spašavanje 
nečijeg doma…

Časno je biti vatrogasac! 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Od vježbe do vatrenog krštenja

Najatraktivniji dio vježbe: gašenje pjenom

Sudionici javne pokazne vježbe „Drava 2022“

Više od dvadeset članova s tri vozila  
bilo je angažirano na gašenju požara 

Abel Lovrek i Vilim Čituš na izvanrednoj dislokaciji u Karlovcu

Natjecateljska ekipa u Svetoj Mariji

Ovako se više ne gasi, ali se uvježbava koordinacija i spretnost 
te stječe kondicija 

11. 07.		
tehnička intervencija – prevrtanje traktora kod mosta u Donjem Vidovcu – u kojoj je, nažalost, 
smrtno stradala jedna osoba

24. 07.	
požar otvorenog prostora (prostor između kanala HE Dubrava i starog toka rijeke Drave) 

16. - 17. 09.
obrana od poplave – izvanredna dislokacija u Brodarcima kod Karlovca 

16. 10.	
pregled hidrantske mreže u Donjoj Dubravi

7.  11. 		
požar dimnjaka u obiteljskoj kući 

20. 11. 		
javna pokazna vježba „Drava 2022“ kod mosta na rijeci Dravi

22. 11. 		
požar gospodarskog objekta na farmi „Agromeđimurja“ 

Kronološki pregled važnijih aktivnosti i intervencija  
u drugom polugodištu 2022. godine
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CIJELE GODINE RADNO ZA UDVDR OGRANAK DONJA DUBRAVA

UDVDR - ogranak Donja Dubrava

Centar za pomoć u kući Međimurske županije

Centar za pomoć u kući Međimurske županije tokom 2023. godine 
provoditi će projekt  Evo me 3! iz programa „ZAŽELI – zapošljavanje 
žena – faza III“,
Projekt „Evo me 3!“ ima za cilj omogućiti pristup zapošljavanju i tržištu 
rada pripadnicama ranjivih skupina. Ovim projektom omogućiti će se 
zapošljavanje žena iz evidencije HZZ-a.  
Kroz projekt biti će zaposleno 9 žena, od čega jedna žena na području 
Općine Donja Dubrava, na vrijeme od 6 mjeseci, a pružati će pomoć i 
podršku za 6 krajnja korisnika.
Posebno je važno istaknuti dvostruku vrijednost ovog projekta jer se uz 
zapošljavanje žena ujedno potiče i socijalna uključenost i viša kvaliteta 
života krajnjih korisnika. Krajnji korisnici su sve starije i nemoćne osobe 
koje nisu u mogućnosti primati pomoć u kući preko sustava socijalne 
skrbi ili kao privatni korisnici te zadovoljavaju postavljene kriterije.
Projekt „Evo me 3!“  provoditi će se na području općina Pribislavec, 
Sveta Marija, Donji Vidovec, Donja Dubrava, Kotoriba, Belica i Goričan, 
te će se pružati usluge krajnjim korisnicima a to su starije i nemoćne 
osobe sa područja tih općina. 

Kontakt informacije:
Centar za pomoć u kući Međimurske županije
Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec
ravnateljica@pomocukuci-mz.eu
Info telefon: 099 209 2613
Voditeljica projekta: Frana Lana Kanoti

Klubovi za starije osobe 7 projekt je koji provodi Centar za pomoć u kući 
Međimurske županije u suradnji sa partnerskim Općinama – Općina 
Donja Dubrava i Općina Goričan. Nositelj projekta je ACT Grupa. Trajanje 
projekta je 24 mjeseci (1.1.2021.-31.12.2022.) dok je sveukupna 
vrijednost projekta 329.310,46 kn. Od toga su sredstva Ministarstva 
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike - 270 000,00 kn, 
Općine Goričan - 20 000,00 kn, Općine Donja Dubrava - 20 000,00 
kn te Centra za pomoć u kući Međimurske županije – 19 310,46 kn.
Projektom Klubova za starije osobe 7 osigurali smo kvalitetne dnevne 
aktivnosti za osobe treće životne dobi u Donjoj Dubravi i stvorili mjesto 
info zonu za sva pitanja o pravima, zakonima, zdravstvu, problema 
potrošača, socijalnim problemima i slično.  Dugoročno smo povećali  
kvalitetu socijalnog i društvenog života starijih osoba u Donjoj Dubravi 
pomoću programa osvještavanja i prevencije poboljšali zdravstveno 
stanje naših sugrađana, te povećali utjecaj i aktivno uključivanje starijih 
osoba u našoj lokalnoj zajednici. Iznimno nam je važno informirati osobe 
o mogućoj štetnosti ugovora o doživotnom i dosmrtnom uzdržavanju a 
to smo uspjeli putem informativnih brošura, letaka i predavanja. Kroz 
povećanje kvalitete života starijih građana, poboljšali smo i kvalitetu 
života njihovih obitelji. Aktivnosti klubova provode se srijedom i petkom 
od 9 do 13 sati u INFO Centru a sastoje se od sportsko rekreativnih, 
edukacijskih, informativnih i animacijskih grupa.
Sve informacije o aktivnostima i radu klubova moguće je dobiti na 
099/209-26-13 – Voditeljica projekta Frana Lana Kanoti ili na broj 
Klubova – 099/637 90 88, e-mail: klubovi.sedam@gmail.com 

U sklopu projekta Klubova za starije osobe 7 , Centar je sadržajno uredio 
brošuru VODIČ kroz prava starijih osoba. U 16-ak stranica sadržajno 
vodič analizira razliku između ugovora o doživotnom i dosmrtnom 
uzdržavanju te pravima iz sustava socijalne skrbi kao što je zajamčena 
minimalna naknada, osobna invalidnina, jednokratne novčane 
naknade, doplatak za njegu, pomoć u kući. Tokom dvije godine brošura 
je tiskana u 700 primjeraka a financirana je sredstvima Ministarstva 
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Brošura je 
dostupna unutar klubova za starije osobe ali i svim zainteresiranim 
osobama.

EVO ME! KLUBOVI ZA STARIJE OSOBE Vodič kroz prava starijih osoba

Početkom godine održano je ažuriranje članova udruge. 10 i 
17.04.2022. održane su proljetne radne akcije. Jedna akcija održana 
je na uređenju spomen izletišta Predraga Jurčeca, a u drugoj smo 
pomogli ribičima očistiti okoliš oko ribičkog doma te cestu do 
Vidovskog mosta. 22.04.2022. održani je izborni sabor UDVDR-a 
ogranak Donja Dubrava. UDVDR četiri godine nadalje će voditi 
predsjednik Neven Lisjak, dopredsjednik Vladimir Štefić, novi 
tajnik Josip Ribić i blagajnik Hajdinjak Marijan. Uz četvoricu 
navedenih deveteročlani središnji odbor još sačinjavaju: Ivan 
Pirkl, Josip Duhović, Marijan Varga, Tomislav Radmanić i Srećko 
Golub. Zoran Horvat samouki slikar koji je s nama bio na izletu u 

Iloku, ponukan tamo viđenim poklonio je na saboru udruzi sliku 
„zastave“. 

07.07.2022. 12 članova udruge krenulo je čamcima od Donje 
Dubrave do Iloka. Spustom obilježavamo godišnjicu smrti našeg 
člana Predraga Jurčeca, 10.07.2022 na dan njegove pogibije položili 
smo vijenac i zapalili svijeće. 05.08.2022. članovi UDVDR-a i članovi 
njihovih obitelji proslavili su Dan pobjede i domovinske zahvalnosti 
te Dan hrvatskih branitelja tradicionalnim raftingom starim tokom 
rijeke Drave. 22.08.2022. sudjelovali smo u organizaciji nautičkog 
kluba „Fljojsar“ na veslačkoj regati, bili smo odlični četvrti u sastavu 
Srećko Golub, Miljenko Balog, Josip Črmljec i Neven Lisjak. 
Proglašeni smo najstarijom ekipom i imali najstarijeg veslača 
Čmrljec Josipa. Sudjelovali smo na 15-tim danima Dobravskoga 
ljuka i ekološke proizvodnje te pomogli u podjeli gulaša. 

U jesen su održane još dvije radne akcije na spomen izletištu 
Predrag Jurčec. Za dan Svih svetih članovi ogranka i predstavnici 
Općine Donja Dubrava pohodili su grobove umrlih branitelja 
te zapalili svijeće. 18 studenog sudjelovali smo na svetoj misi za 
branitelje i u suradnji sa Osnovnom školom Donja Dubrava zapalili 
svijeće u Parku Nikole Zrinskog povodom Dana sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtve Vukovara i Škabrnje. 
Na kraju i ove godine djed Mraz obići će djecu i unuke branitelja sa 
slatkim paketima.

Svim članovima UDVDR-a ogranak Donja Dubrava i 
mještanima Donje Dubrave čestitamo sretan i blagoslovljen Božić i 
želimo uspješnu 2023. godinu.

Predsjednik UDVDR-a Donja Dubrava Neven Lisjak
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Izvještaj za medije sa specijalne 
izložbe međija održane 25.09. u Donjoj 
Dubravi ispred Doma udruge uzgajivača 
malih životinja „Međimurska lastavica“ 
pod organizacijom Kinološkog društva 
Međimurje i pokroviteljstvom Hrvatskog 
kinološkog saveza. Ovo je bila IX. Specijalna 

izložba za malog međimurskog psa s 
dodjelom kandidature CAC-HR. Ujedno 
je bio organiziran i uzgojni pregled za sve 
pse koji zadovoljavaju kriterije te ga još 
uvijek nisu položili. Na samu manifestaciju 
je bilo prijavljeno 17 pasa, ali 3 ih nije 
pristupilo zbog opravdane spriječenosti 
vlasnika. Treba naglasit da smo prijašnjih 
godina imali nešto više brojke prijavljenih 
pasa, ali je u zadnje dvije godine izvezeno 
puno štenaca u Finsku te smo samim 
time i izgubili dio izlagača na izložbi. U 
Finskoj brojimo preko 80 pasa, osnovana 
su 2 kluba uzgajivača te smo iz tog razloga 
imali delegaciju od 3 uzgajivačice i vlasnice 
međija iz Finske koje su došle vidjet na koji 
način mi ocjenjujemo i selektiramo pse 
kako bi iste kriterije mogle primijeniti na 
njihov uzgoj u Finskoj. 

Vrijeme je bilo promijenjivo, 
ali smo praktički bez prekida 
uspjeli cijelu manifestaciju održat 
na otvorenom te na travnatoj 
površini, tek na proglašenje 
pobjednika smo se preselili pod 
natkrivenu terasu. Što se tiče 
razreda štenadi i najmlađih, svi su 
proglašeni vrlo perpektivnim. Od 
odraslih izloženih jedinki, samo 
je jedan pas ocijenjen ocjenom 
vrlo dobar (4), dok su svi ostali 
psi osvojili ocjenu odličan (5). Za 

najljepšeg psa izložbe izabran je pas Emedo, 
star 3 godine, vlasništvo Kranjec Marine 
iz Donjeg Mihaljevca. Zanimljivo je da je 
Emedo prvoupisana jedinka te će kao takav 
uvelike pomoći u uzgoju linijom potomaka 
koju će ostaviti iza sebe. Ujedno apeliramo 
na sve ljubitelje pasa da ukoliko vide psa 
u tipu međija bez poznatog porijekla da 
svakako obavijeste našu udrugu.

Izložbu su sudili kinološki suci Kraljić 
Zlatko i Dražen Kipke, delegat HKS-a bio 
je Tomislav Kanjuh, a otvorili su je načelnik 
Općine Donja Dubrava Marijan Varga, 
predsjednik Kinološkog društva Međimurje 
Dragutin Matulic te voditelj uzgoja međija 
Vladimir Čižmešija. Pokrovitelji izložbe su: 
Tehnix d.o.o, Udruga međimurska lastavica, 
Općina Donja Dubrava te svi članovi društva.

Matični klub uzgajivača malog međimurskog psa – međija

Svoje drugo polugodište radne godine započeli smo malo neobično. U sklopu 
Dana Općine mještanima i posjetiteljima prezentirali smo početak ribičkog načina 
lova ribe od samog početka rada Društva. Lov ribe križakom pomoću strune bila 
je jedno ugodno iznenađenje za sve znatiželjnike, jer je to zapravo bio jako rijetki 
način lova ribe u našem kraju u prošlosti. Druga prezentacija, odmah zatim bila 
je u znaku degustacije sveže pečene ribe koja je podijeljena svim gostima. Ispekli 
smo oko 50 kilograma ribe, odnosno više od stotinjak porcija.

Kraj srpnja bio je lagana rekreativna priprema u znaku druženja samo za 
naše članove i njihove obitelji, jer su slijedili naporni sljedeći mjeseci obilježeni 
natjecanjima, održanom školom ribolova za najmlađe iz našeg društva, 
prijateljskog društva iz Donjeg Vidovca, a sve u suradnji sa OŠ Donja Dubrava. 
Stigao je i kolovoz. Krenuo je sa društvenim kadetskim natjecanjem u lovu ribe 
na plovak, a sudjelovalo je sedam naših kadeta.

Na prva tri mjesta poredali su se: kao najbolji kadet plasirala se mlada ali 
iskusna ribolovka Zara Horvat, a ulovila je 1189 grama ribe. Iza nje Evan Orin 
Martinković bio je drugi sa ulovom teškim 1178 grama ribe, dok je treće 
mjesto, sa 944 grama ribe zauzeo Jakov Žinić. Nagrade prvoj trojki osiguralo je 
SRD Štuka, dok su svi natjecatelji nagrađeni nagradama trgovine Štuka Donja 
Dubrava. Izrazito smo zadovoljni što je kolovoz završio uspješnom organizacijom 
Škole ribolova, koja je trajala dva dana, stariji članovi Štuke i Mrene podučavali 
su mlade ribolovce lovu ribe i svim pravilima kojih se moraju pridržavati. Ukupno 
je nova znanja o ovom atraktivnom sportu dobilo oko tridesetak djece, čime 
smo i više nego zadovoljni, a naš trud podržala je i OŠ Donja Dubrava, na čemu 
joj zahvaljujemo. Posebno je zabavno bilo vidjeti i učitelje kako uživaju u ovim 
aktivnostima.

Ščukin grunt, tradicionalno dobravsko ribičko natjecanje održalo se u rujnu, a 
ugostili smo čak dvanaest prijateljskih ekipa i pristigle članove njihovih društava.

Prijateljska druženja u rujnu bila su intenzivna jer smo sudjelovali i na 
prijateljskim natjecanjima u Kotoribi, bili smo gosti dvaju društava, Žužičke i 
Soma. Kraj rujna obilježen je i domaćinstvom natjecanja Treće hrvatske lige u 
lovu ribe na plovak, što se naravno odvijalo na našoj natjecateljskoj stazi, kao 
i natjecanje Feeder lige, početkom listopada, u kojem su sudjelovali i članovi 
Štuke. Nakon svih održanih kola, plasirali su se na sredinu ljestvice, a to je za 
sve nas veliki uspjeh. Tu je natjecateljskoj sezoni bio kraj. No naše aktivnosti sve 
do ovih dana bile su krcate svim predradnjama kojima naš dom i natjecateljsku 
stazu pripremamo za zimski period mirovanja. Posla k’ o u priči, od čišćenja 
prostorija do natjecateljske staze i okoliša, ali sve smo polako priveli kraju godine. 
Završna sjednica UO, posljednja je aktivnost kojom sumiramo i analiziramo sve 
aktivnosti i rezultate i družimo se nakon napornih cjelogodišnjih aktivnosti.

Naš entuzijazam i ljubav prema ribolovu i vodama Drave ostaje i nastavit će se 
novim aktivnostima početkom godine.

Sretan vam i blagoslovljen Božić, dragi naši Dobravčani, budite nam bistri i 
zdravi,  želimo vam svima mir i dobro.

Vaši ribiči Štuke.

Predsjednik Andrej Horvat

BURNE, ALI USPJEŠNE AKTIVNOSTI 
PRIVEDENE KRAJU

SRD Štuka Donja Dubrava

MEĐI
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U novu pedagošku godinu 
upisano je 60 djece. Starija 
skupina “Sovice” 24 djece, 
srednja skupina “Zvjezdice” 24 
djece i jaslička skupina “Pčelice” 
12 djece.

U mjesecu rujnu imali 
smo kratku adaptaciju, održali 
smo informativni roditeljski 
sastanak te imali predstavu 
“Klaun Čupko” koju su posjetile 
sve tri skupine. 

U mjesecu listopadu obilježili 
smo “Dječji tjedan” te proveli 
niz aktivnosti na tu temu (prava 

djece, bonton, pravila skupine, 
to sam ja - upoznajte me...). 
Pripremali smo se za “Jesensku 
svečanost” koju smo održali 
20.10. Kratkim programom 
razveselile su nas srednja i 
starija skupina, a na pečenim 
kestenima zahvaljujemo našim 
očevima. Župnik Stjepan 
Berljak blagoslovio je plodove 
zemlje i kolače koje je ispekla 
naša kuharica Sanja. 

31.10.obilježili smo Svjetski 
dan štednje - unutar skupina 
djeca su izrađivala šparavce sa 
svojim odgojiteljicama.

U mjesecu studenom 
povodom dana Svih Svetih 
posjetili smo mjesno groblje te 
zapalili svijeće i prisjetili se svih 
onih koji više nisu sa nama. 
Sa župnikom Stjepanom B. 
dogovorili smo posjet župnoj 
crkvi. Župnik nas je dočekao, 
proveo kroz crkvu te smo se 
zajedno pomolili,  otpjevali 
nekoliko pjesmica i  zahvalili  
župniku na lijepom druženju.

18.11.u parku Nikola 
Zrinski zapalili smo svijeće na 
sjećanje za žrtve Vukovara. 

26.11. sudjelovali smo na 
Adventskom sajmu i paljenju 
prve adventske svijeće. Na 
otvorenju sajma nastupila 
je srednja skupina, a kod 
paljenja svijeće starija skupina. 
Odgajatelji  su sudjelovali na 
sajmu izradom raznih božićnih 
ukrasa koje su izložili na svom 
štandu. 

U mjesecu prosincu imat 
ćemo kratki nastup povodom 
dolaska Svetog Nikole koji će se 
obilježiti na Dravi. 

20.12. imat ćemo Božićnu 
priredbu na kojoj će nas posjetiti 
Djed Mraz sa poklonima. 25.12. 
imamo kratki nastup u župnoj 
crkvi povodom blagoslova 
djece.

Zahvaljujem svim 
roditeljima, djelatnicima i svima 
koji na bilo koji način pomažu i 
sudjeluju u radu Dječjeg vrtića. 
Svima želimo Blagoslovljen 
Božić i Sretnu Novu Godinu!

Dubravka Horvat, 
ravnateljica

Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava

VESELO U VRTIĆU
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Protekla godina bila je jedna od najaktivnijih  teniskih 
godina. Puno toga se napravilo  na svim poljima, kako na 
igračkom planu, organizacijskom planu tako i na društvenom 
planu. Bilo je mnogo događanja pa ćemo ovdje spomenuti 
one najvažnije i  najbitnije.

Radne aktivnosti

Kao i svaka godina tako je i ova počela radno., radnim 
akcijama, jer je potrebno pripremiti terene za tenisku sezonu. 
Dovezli smo tenisit i pripremili smo terene kako bi se moglo 
na njima igrati. Da bi oni bili što kvalitetniji  obavljeni su 
i početni radovi  na automatskom navodnjavanju koje je 
ubrzo i stavljeno u funkciju tako da smo riješili jedan veliki 
problem održavanja terena. Osim samih terena uredili smo 
i okoliš, navozili smo zemlju koju smo poravnali i posijali 
travu. Već tradicionalno obavili smo i čišćenje  starog 
smetišta koje moramo svake godine očistiti na proljeće. 

Obavili su  se i radovi na  izgradnji zida  za igranje 
vježbanje udaraca, koji je u kratkom roku izgrađen te je 
ukrašen grafitima  tako da estetski vrlo lijepo izgleda. 
Također su se postavili rubnici  i stupovi za mrežu te se 
asfaltirao četvrti teren koji služi za igranje na zidu, a na 
njemu se planira i igranje mini tenisa.

 Većinu radova koje smo mogli obavili smo i financirali 
sami, ali jasno je da sve ovo nabrojena zahtjeva znatna 
financijska sredstva pa se zahvaljujemo općini Donja 
Dubrava koja je financirala asfaltiranje četvrtog terena  te 
tvrtki Muraplast i njenom direktoru Anđelku Trojku koji su 
financirali izgradnju teniskog zida u cijelosti.

Sportske aktivnosti  

Tradicionalno smo za naše proščenje organizirali teniski 
turnir „Krbulja open“, turnir koji je prepoznat u okolici 
kao jedan od organizacijski boljih turnira pa ne čudi velik 
interes za igranje na turniru. Posebno nas raduje činjenica da 
smo imali i muški i ženski dio turnira, ukupno 32 igrača i 8 
igračica. Turnir je protekao u jako dobroj atmosferi uz puno 
gledatelja i uz ugodno druženje. Spomenimo i pobjednike. 
U muškoj konkurencije pobjednik je bio kao i prošle godine 
Matija Prprović i z Čakovca, a u ženskoj Sonja Ivoš iz Preloga.

Osim toga, za nas najvažnijeg turnira, organizirali 
smo i turnir parova koji je još jednom pokazao da Donja 
Dubrava postaje jedan od teniskih centara u Međimurju jer 
je bilo prijavljeno 16 parova i to vrlo jakih parova tako da 
je bilo odigrano puno neizvjesnih i zanimljivih mečeva.  Na 
turniru su najbolji bili par Novak Karlo  – Levak Neno  par 
iz Murskog Središća i Čakovca  . I opet je bilo prisutno dosta 
gledatelja što nas posebno raduje. 

Organizirali smo također i turnir slučajnih parova, 
zanimljivo i simpatično natjecanje u kojem su najbolji, 
najspretniji i najsretniji  bili Stanislav Žinić i Snježana 
Balažinec.

Svake godine igra se i Teniska piramida i to u muškoj i 
ženskoj konkurenciji. Ove godine piramidu je igralo oko 80 
članova i članica. Igra se tijekom cijele godine, a na završnom 
turniru najbolji je bio te tako postao pobjednikom piramide 
Danijel Papp iz Ludbrega u muškoj konkurenciji i Sonja 
Beriša iz Velenja u ženskoj konkurenciji. Ove godine se 
po prvi put igrala i piramida parova u kojoj su najbolji bili 
Božidar Kedmenec i Pongrac Marijan iz Svete Marije.

I opet dolazimo do veterana koji su posebna priča za sebe. 
Sedmi  put u proteklih osam godina i četvrti put zaredom 

postali su prvaci Teniskog prvenstva za veterane. To još 
nikome u Međimurju nije uspjelo da četiri puta zaredom 
budu prvi što predstavlja veliki uspjeh za tako malu sredinu 
kao što je Donja Dubrava i to u jakoj konkurenciji. Put 
do finala je bio težak, a samo finale neizvjesno do zadnjeg 
gema!  I ove godine sponzor nam je bila renomirana tvrtka 
„BALI d.o.o“  te smo nastupali pod imenom TK „ Dubravčan 
KOZO“ . 

Posebno treba napomenuti  da su se i naše članice 
uključile u veteransku ligu za žene i to u društvu  teniskih 
klubova iz Varaždina, Čakovca i Preloga dakle samih gradova. 
Djevojke su hrabro pristupile mečevima u kojima su stjecale 
neophodne iskustvo igranja protiv jačih protivnica. 

Osim na našim turnirima sudjelovali smo i na turnirima 
u Svetoj Mariji, Ludbregu, Prelogu, Čakovcu gdje su naši 
članovi postigli zapažene rezultate.

Društvena i humanitarna aktivnost

Pošto se organizacija humanitarnog turnira  „ Za prvih 100 
dana djetinjstva“ koji smo organizirali prošle godine zajedno 
s udrugom MURID, a na kojem su se prikupljala sredstva za 
izgradnju Centra za ranu intervenciju u djetinjstvu, pokazala 
vrlo uspješna, odlučili smo da to organiziramo i ove godine. 
Igrali su muški i ženski parovi,  a bilo je i puno posjetitelja  
jer je uz sam turnir održana i prodaja tombole, te je bilo  i 
puno zabave i za one najmlađe na dvorcu napuhancu te na 
MURID-ovom tepihu za igru. Ove godine se prikupilo čak i 
više nego prošle, oko 39 000 kn, što nas je jako obradovalo.

Osim na teniskim aktivnostima sudjelujemo i na 
drugim sportskim aktivnostima. Tako smo sudjelovali na 
turniru u košarci koji je organizirao KK Dubravčan, na 
malonogometnom turniru u organizaciji MNK Kotoriba, 
odbojci na pijesku u Donjoj Dubravi. Sudjelovali smo i na 
proslavi obljetnice TK Sveta Marija. 

Posebno bi istakli  da smo ugostili Društvo žena  kako 
bi ih počastili za pomoć kod organizacije humanitarnog 
turnira. One su to iskoristile i organizirale svoju 1. olimpijadu 
u nekim zanimljivim disciplinama. Nadamo se da ima se 
dopalo kod nas i d će druženje postati tradicionalno.

Škola tenisa

I ove godine  organizirana je škole tenisa koju vodi 
Stanislav Žinić. Tradicionalno se organizira i završni  turnir 
škole tenisa.

Turnir je okupio 30-tak djevojčica i dječaka u dobi 
od 7 do 15 godina iz D. Dubrave, Kotoribe i D. Vidovca. 

Mladi tenisači su se natjecali u 4 kategorije i to od tenisača 
početnika pa do polaznika pete godine teniskog kampa. 

Rezultati su bili sljedeći:

Među polaznicima prve godine najbolji su bili: 
1. Naomi Horvat 2.Paula Horvat 3.Hana Lovrek

među polaznicima druge godine najbolji su bili:  
1. Ela Horvat 2. Jana Strbad 3.Lucija Ostrugnjaj

među polaznicima treće godine:  
1. Deni Varga 2. Veronika Žinić 3. Dina Štefić

među polaznicima četvrte godine:  
1. Jan Horvat 2. Mihael Štefić 3. Dorotea Horvat

među polaznicima pete godine:  
1. Vita Perenc 2. Mia Perenc 3. Klara Ostrugnjaj

Uglavnom, za budućnost tenisa u D. Dubravi ne 
trebamo strahovati!

Ovaj tradicionalni turnir prerasta u nezaobilazni 
događaj na sportskoj mapi našeg mjesta. On je spoj sporta 
i obitelji te pravi primjer kvalitetno provedenog vremena 
roditelja i djece.

Nešto za kraj

Sljedeće godine planiramo jedan iskorak u sportskom 
smislu. Odlučeno je da igramo 3. hrvatsku tenisku ligu 
da vidimo gdje se nalazimo na teniskoj mapi među jačim 
klubovima. Naravno da je svaki početak težak, ali sportski 
je težiti  jačim izazovima i nadamo se da će to iskustvo 
igranja s jačim protivnicima poslužiti našim igračima, 
posebno mlađima kako bi unaprijedili svoju igru.

Zahvaljujemo  općini Donja Dubrava na dobroj 
suradnji i na pomoći kad god nam  je to bilo potrebno, a na 
nama je da svojim radom opravdamo to njihovo povjerenje 
i njihova ulaganja u teniski klub. Također zahvaljujemo 
tvrtkama „BALI“  i „MURAPLAST“ koje nam nesebično 
pomažu u radu.

Hvala svim našim članovima koji svojom aktivnošću 
pridonose što boljem radu kluba, a veliko hvala i  svim 
ljudima koji prepoznaju naš rad i koji nam pomažu,  te 
svim našim sponzorima i dobročiniteljima.

Svim Dobravčicama i svim Dobravčanima kao i svim 
ljudima dobre volje želimo sretan Božić kao i puno dobroga 
u novoj godini.

Za  TK „Dubravčan“ 
Anđelko Lisjak

Teniski klub Dubravčan Donja Dubrava

AKTIVNA I USPJEŠNA TENISKA 2022. GODINA

Veterani slave osvojeni naslov prvaka Udruga žena na teniskim terenima

Ženska teniska liga

Polaznici škole tenisa
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Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava

STREETBALL
Povodom Dana Općine 

i zaštitnice Župe Svete 
Margarete Košarkaški 
klub „Dubravčan“ 
organizirao je košarkaški 
turnir na vanjskom 
školskom terenu na 
Krbulji. Turnir je odigran 
u subotu 09.07.2022. 
godine u formatu „3 na 
3“ po Streetball pravilima. 
Odazvalo se ukupno 7 
ekipa koje su brojile po 
četiri člana. To su redom 
bile ekipe: Mont-boys, 
Pozoj, Krbulja boys, 
Teniski klub „Dubravčan“, 
Zoom-Zoom, Ve smo se 
našli i Brenkice.

Sve su to redom bivši 
i aktualni košarkaši, 
članovi KK„Dubravčana“, 
ali i mnogi rekreativci 
zaljubljeni u ovaj lijepi sport. 
Da je ovakvo natjecanje 
aktualno pokazuje i 
činjenica da je košarka 
„3 na3“ proglašena 
olimpijskim sportom i 
kao takva uvrštena u 
program odigravanja na 
predstojećim Olimpijskim 
igrama. Samo natjecanje 
je odigrano po principu 
„svaki sa svakim“, a kao 
najboljima u grupnoj 
fazi pokazale su se 
ekipe: Krbulja boysa, TK 
„Dubravčana“, Mont-
boysa i Pozoja. Između te 
četiri ekipe tražio se par 
koji će odigrati za prvo  
mjesto, odnosno za treće  
mjesto. 

Neposredno prije 
polufinalnih susreta 
održano je tradicionalno 
natjecanje u pogađanju 
trica, a između ukupno 
26 natjecatelja najboljim 
se pokazao Ivan Miser 
pogodivši čak 7 od 9 lopti 

i timeo zasluženo postao 
„najpreciznija ruka Donje 
Dubrave iza linije 6,75m“!. 
Bravo za mladog Ivana 
sada već standardnog 
prvotimca naše seniorske 
momčadi! 

Birala se i najsimpatičnija 
ekipa turnira gdje uvjerljivo 
pobjeđuje ekipa Brenkice, 
koje se natjecala sa 
parolom „bitno je 
sudjelovati“, a  činili su je: 
Kruno Kos,  Saša Duhović, 
Matej Tišler i Petar Horvat.   

Polufinalni susret 
između Krbulja boysa 
i Pozoja završio je 
rezultatom 21:18 za 
prvo spomenutu ekipa, 
a dok je susret Između 
TK „Dubravčana“ i Mont-
boysa završio pobjedom 
iskusne ekipe Mont-
boysa koji su se ovime 
plasirali u treće uzastopno 
finale Streetball turnira na 
Krbulji.

Prvo je uslijedio susret 
za treće mjesto gdje je 
ekipa TK „Dubravčana“ 
u sastavu Jerko Tišler, 
Vid Krušelj, Karlo Igrec i 
Kristijan Krušelj pobijedila 
rezultatom 16:14 već 
umorne dečke iz ekipe 
Pozoja koji su nastupili 
u sastavu Darko Varga, 
Saša Štefić, Fran Raić i 
Niko Štefić te na taj način 
zasluženo osvojila 3. 
mjesto.

Vrhunac večeri bio je 
finalni susret između 
ekipa Krbulja boysa i 
Mont-boysa. Mlada ekipa 
Krbulja boysa u sastavu 
Petar Jakupak, Ivan Miser 
i Antonio Miser imali su 
do finala savršen skor od 
7 pobjeda, ali i suparnika 
koji iskusnom igrom već 
treću godinu zaredom 

igraju finalne susrete.
Kao što se i očekivalo, 

viđena je „rovovska bitka“ 
za svaki poen, a u susretu 
je presudna bila svježina 
i mladost tako da je 
pobjedu na kraju izborila 
mlada ekipa Krbulja boysa 
i tako zasluženo postala 
pobjednikom ovogodišnjeg 
Streetball turnira 2022. 
godine!

Za sve najbolje 
organizirani su lijepi pehari 
koji će najbolje ekipe i 
pojedince podsjećati na 
ovogodišnji turnir.

Posebno veseli veliki 
odaziv ljubitelja košarke 
iz Donje Dubrave i okolnih 
mjesta koji su svojim 
bodrenjem pridonijeli 
odličnoj atmosferi 
te večeri na Krbulji. 
Organizacija dolaska 
napuhanca posebno je 
veselio najmlađe i njihove 
roditelje koji su se sjajno 
zabavili tijekom čitavog 

turnira (hvala tajniku 
kluba na organizaciju 
napuhanca!)

Za sve žedne pripremljeni 
su bili rashlađeni napici, a  
posebna priča su ukusni 
hamburgeri napravljeni od 
strane iskusnih majstora 
roštilja Marina Dolenca-
Bešle i Željka Brljaka. 
Mislim da nitko nije ostao 
gladan!

Raspoloženje je cijele 
večeri bilo odlično! Red 
košarke, red hladnog 
pića, red ukusne hrane! I 
tako dugo u noć. Bolje nije 
moglo!

Z a h v a l j u j e m o 
sponzorima koji su 
novčano i na druge 
načine pomogli u 
organizacije našeg 
turnira. To su redom: 
Općina D.Dubrava, 
„Brljak-Bimel“ doo 
vl.Josip Brljak, „Alu 
vitrum mont“ vl. Ivan 
Brljak, „Mont-mural“doo 

vl. Vedran Jakupak, 
„ M o t o - m e h a n i k a 
Miser“ vl. Dražen Miser, 
„Elektro Duhović“ v. 
Matija Duhović kao 
i pojedincima Saša 
Duhović,  Jerko Tišler, 
Mladen Mikulan, Željko 
Brljak, Franjo Knez, 
Matej Tišler, Kruno Kos, 
Darko Varga te Branko 
Brljak.    

JUNIORI
Paralelno sa seniorskim 

sastavom i juniorska 
ekipa Košarkaškog kluba 
„Dubravčan“ počela je 
sa svojem natjecanjem. 
Natječemo se sa 
ekipama iz Čakovca, 
Varaždina, Ivanca i 
Trakošćana. Redom 
su to KK „Međimurje“, 
KK „Vindija“, KK 
„Ivančica“ i KK „Labrada 
1971-Žurko“ .

Cilj nam je plasman 
među prve tri ekipe 
čime bi se plasirali u 
Regionalnu ligu regije 
Sjever. U tom rangu 
natjecanja priključuju 
nam se ekipe iz 
Koprivničko – Križevačke 
i Bjelovarsko – Bilogorske 
Županije. 

Na početku sezone 
dobro smo krenuli. Prvo 
kolo i prva pobjeda. 
Pobjeda nad ekipom KK 
„Labrada 1971-Žurko“. 
Drugo kolo donosi nam 
uvjerljiv poraz nad 
favoriziranom ekipom KK 
Međimurje koje je i favorit 
za osvajanje međimurske 
lige. U trećem kolu 
smo nesretno izgubili 
od ekipe KK Vindija. U 
četvrtom kolu igrao se 
derbi za četvrto mjesto 
protiv ekipe KK Ivančica 

te su naši dečki pokazali 
karakter i uvjerljivom 
pobjedom osigurali treće 
mjesto i s time osigurali 
plasman na Regionalnu 
ligu regije Sjever. 
Nadamo se da ćemo na 
regiji ostvariti čim bolji 
rezultat.

SENIORI
I ove godine natječemo 

se u 3. ligi regija sjever koja 
ove sezone broji jedanaest 
klubova. Uz KK Dubravčan 
to su: prošlogodišnji prvaci 
KK Čakovec (Globetka), 
KK Kotoriba, KK Donji 
Kraljevec, KK Mladost 
Ivanovec, KK Mladost 
Đurđevac, KK Rudar, KK 
Međimurje Wildboars te 
novaci u ligi KK Koprivnica, 
KK Grafičar te KK 
Ivančica. Nažalost u novu 
natjecateljsku sezonu 
krenuli smo  izrazito loše i 
u prvih osam kola ostvarili 
smo sedam poraza i jednu 
pobjedu. U odnosu na 
prošlu godinu treća liga 
postala je izrazito jaka liga 
te je blizu razine 2. lige 
sjever. Naša momčad je 
jedna od najmlađih ekipa 
u ligi te treba im dati malo 
vremena da se uigraju i 
poboljšaju rezultate. No ne 
treba očajavati jer sezona 
je izrazito duga te uz pravi 
pristup i rad na treningu 
u drugom dijelu sezone bi 
trebali poboljšati plasman 
na tablici.

Ovim putem bi	smo se 
zahvalili svim sponzorima 
i ljudima dobre volje koji 
pomažu radu kluba.

Svim mještanima želimo 
čestit Božić i uspješnu 
novu godinu.

SCHISEN!!!

I OPET, NADAMO SE BOLJEM...
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Osnovna škola Donja Dubrava

Deca, moja deca

Sjećanje na dragu nam Tetu Lizu već petu godinu zaredom čuvamo 
provođenjem školskog projekta naziva Deca, moja deca koji je osmišljen 
kao Susret malih čuvara međimurske popevke dobravske Tete Lize. Projekt 
se provodi kao literarni, likovni i glazbeni natječaj, a ove se godine u likovni 
natječaj uključilo 11 škola s 37 likovnih radova, a na literarni natječaj 
prijavilo se 9 škola s ukupno 30 literarnih radova.

Zahvaljujući povoljnoj epidemiološkoj situaciji ove smo godine završnicu 
susreta ponovno mogli održati uživo u školskoj sportskoj dvorani. U 
glazbenom dijelu natječaja, uz učenike naše škole, sudjelovali su i učenici 
iz Osnovne škole Sveti Martin na Muri, Osnovne škole Macinec, Osnovne 
škole Kuršanec i Osnovne škole Sveta Marija, čime smo ostvarili jedan od 
ciljeva da ljubav prema međimurskoj popevki širimo diljem Međimurja.

Završnica susreta održana je u četvrtak, 17. studenog 2022. godine, a 
nastupilo je ukupno 30 učenika izvođača koji su vrlo uspješno interpretirali 
međimursku popevku na oduševljenje svih prisutnih. U školskoj je dvorani 
upriličena i izložba svih pristiglih i nagrađenih literarnih i likovnih radova.

Najuspješnijeg izvođača glazbenog dijela natječaja već tradicionalno 
upućujemo na gostovanje na Memorijalu u čast Teti Lizi koji obilježava 
Kulturno umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava, a naša je 
prosudbena komisija bez imalo razmišljanja za Memorijal predložila 
učenicu iz Osnovne škole Sveti Martin na Muri, Chriztel Renae Aceveda 
koju je za izvedbu pjesme Kaj se pripetilo, kaj se dogodilo pripremila 
mentorica Antonia Jurinec. 

Ovim projektom želimo učenicima ukazati na veliku važnost očuvanja 
bogate kulturno-umjetničke baštine koju je svima nama u nasljeđe ostavila 
Teta Liza i želja nam je da se međimurska popevka sačuva od zaborava te 
da je prihvate i oni najmlađi. 

Ponosni smo na naše učenike koji s velikim žarom njeguju međimursku 
riječ i popevku i vjerujemo da će upravo oni prenositi sva svoja iskustva i 
znanja budućim generacijama.

Zahvaljujemo svim učenicima i mentorima, sudionicima natječaja na 
čuvanju kajkavske riječi i bogate glazbene baštine našeg kraja i veselimo se 
novom susretu dogodine! 

Erasmus + projekt : Beyond borders: buddies not bullies

Početkom listopada održana je posljednja mobilnost u sklopu  Erasmus 
+ projekta koji smo provodili u partnerstvu s Osnovnom školom iz Olsztyna 
u Poljskoj i Osnovnom školom iz Kepsuta, u Turskoj. 

Ovaj je projekt bez imalo uljepšavanja škola za život kroz koju učenici iz 
prve ruke mogu mnogo naučiti i o sebi i o drugima. Učenici su  za vrijeme 
boravka u Turskoj kroz radionice, posebne tehnike crtanja, predstavljanja 
svoje škole i izrade slogana projekta još jednom pokazali svoju tolerantnost 
prema različitostima i uspješno izvršili svaki postavljeni zadatak. 

Turski su učenici bili izvrsni domaćini i upoznali nas s dijelom svog 
obrazovanja, pokazali nam svoje izvannastavne aktivnosti od kojih nas se 
najviše dojmilo hrvanje, naučili nas tehniku mramornog oslikavanja i još 
mnogo svega. 

Tijekom boravka u Turskoj posjetili smo i glavni grad Istanbul koji nas je 
posebno oduševio, kupovali na poznatoj turskoj tržnici, posjetili bosansko 
selo, pogledali najljepši zalazak sunca, okupali se u Mramornom moru, 

upoznali mujezina koji nam je ukratko predstavio vjeru i džamiju kao 
mjesto molitve. Upoznali smo novu kulturu, vjeru, nove običaje, stekli nove 
prijatelje jer cijeli je svijet velika škola i u svakom novom danu možemo 
puno toga naučiti!

Otvorena Mala slobodna knjižnica

Učenici 2. a razreda ponosni 
su čuvari Male slobodne 
knjižnice koja je postavljena u 
dvorištu naše škole početkom 
rujna povodom Međunarodnog 
dana pismenosti.

Postavljanjem kućice za 
knjige, željeli smo knjigu učiniti 
dostupnijom svima. Knjige iz 
kućice mogu se slobodno uzeti, 
pročitati  i vratiti u bilo koje doba 
dana ili noći jer kućica je uvijek 
otvorena, a u malu slobodnu 
knjižnicu također se mogu 
donirati ili darovati knjige kako bi 
ih pročitao što veći broj korisnika.

Osnovna namjena Male 
slobodne knjižnice je promicanje 
ljubavi prema knjizi i čitanju te 
osjećaj zajedništva u školi i u mjestu. 

Čitajmo i rastimo zajedno!

Dečki iz 4.a

Krećemo na mobilnost

Završna slika projekta

Svečanost otvorenja

Čuveni bazar

Mali čitači

Upoznajemo džamiju

Bruna i Zara
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Osnovna škola Donja Dubrava

Milenijsko natjecanje  
iz kreativne industrije

Učenice naše škole Morena Habjan, Magdalena Horvat i Marija Šestak 
predstavljale su školu kao natjecateljski tim Legendarne zmajice na 4. 
milenijskom natjecanju iz kreativne industrije koje organizira Ekonomski 
fakultet u Osijeku i Institut Andizet. Natjecanje je međunarodnog karaktera 
i usmjereno je popularizaciji znanosti. Cilj ovog natjecanja je potaknuti 
razvoj kreativnosti, kritičkog promišljanja, digitalnih vještina, čitalačke 
pismenosti i inovativnosti kod djece i mladih pri izradi kreativnih rješenja 
povezanih sa sektorima kreativne industrije. Pod vodstvom školske 
knjižničarke Suzane Karloci Kvakan povjerenstvu su predstavile idejno 
rješenje iz područja mitologije. Odlučile su predstaviti legendu o pozoju 
odnosno zmaju i izradile su kartu zmajeva Međimurja na kojoj su prikazale 
pet najraširenijih legendi o zmajevima međimurskoga kraja. Imena naselja 
predstavljaju oslikane zmajeve oči, a u tumaču karte pomoću barkodova 
može se iščitati legenda o svakom pojedinom zmaju. Oslikavanjem dravskog 
kamenja izradile su i motiv zmajeva oka kao suvenir. 

Svojim maštovitim rješenjem o naslijeđenoj tradiciji, ponudile su 
rješenje kroz više sektora kreativne industrije i ponovno „probudile“ pozoja 
iz Pijaviške grabe. 

Prvi dan škole

Jedan od najvažnijih i najuzbudljivijih dana u životu jednog djeteta 
zasigurno je dan kada prvi put kreće u školu. Taj dan obilježen je i 
uzbuđenjem roditelja jer njihov budući osnovnoškolac polazi u prvi razred. 
Ove školske godine nova je avantura započela za šest đaka prvaka koje će u 
svijetu slova i znanja voditi učiteljica Marina. 

Sudoku  
natjecanje

Uz suradnju Hrvatske 
Mense i  Agencije za odgoj 
i  obrazovanje održano je 
natjecanje u Sudoku. U 
rješavanju ovakvih logičkih i 
problemskih zadataka okušalo 
se ukupno 7 766 učenika iz 
400 škola,  a učenica naše 
škole Naomi Horvat plasirala 
se na regionalno natjecanje 
i  osvojila visoko 26. mjesto 
od ukupno 388 učenika u 
kategoriji  Bistrići za učenike 
od 1. do 4. razreda.

Čestitamo joj na uspjehu i 
želimo joj i daljnje vrhunske 
rezultate. 

Večer matematike

Osnovna škola Donja Dubrava organizirala je “Večer matematike” 
koja je održana dana 7. prosinca 2022. godine. “Večer matematike” je 
manifestacija koju je iniciralo Hrvatsko matematičko društvo, a sastoji se 
od skupa interaktivnih radionica koje potiču izgradnju pozitivnog stava 
učenika i roditelja prema matematici. U matičnoj školi u Donjoj Dubravi  
u radionicama su sudjelovali učenici od 1. do 8. razreda, a u područnoj 
školi u Donjem Vidovcu samo učenici od 1. do 4. razreda. Sveukupno je 
sudjelovalo 133 učenika, 106 roditelja i 13 djelatnika Škole.  

Sudjelovanje u zanimljivim aktivnostima otkriva često zaboravljenu 
stranu matematike, stvara nove ideje o tome što matematika jest i čime se 
bavi te dokazuje da matematičke probleme svakodnevno svi mi uspješno 
rješavamo iako toga nismo ni svjesni.

Učenici i roditelji igrali su razne društvene igre s elementima matematike, 
natjecali se međusobno ili se zajedno borili protiv matematičkih zadataka. 
Roditelji su se uz različite igre prisjetili školskih dana, neki su pokazali 
zavidno matematičko znanje, a djeca su bila najponosnija kada su roditeljima 
objašnjavala kako treba riješiti pojedini zadatak.  

Zadovoljna lica naših učenika i njihovih roditelja, koji su uživali u 
rješavanju matematičkih zadataka te uz puno radosti, veselja, smijeha, 
ali i nerviranja zbog “teških” zadataka, dala su nam do znanja da je cilj 
zajedničkog druženja uz matematičke igre u potpunosti ostvaren. 

Tim Legendarne zmajice

Prvi dan škole

Prvašići Matematičke igre

Sudionici - matematičari

Naomi i mentorica
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Odbor za socijalna pitanja i zdravstvo i ove 
je godine priredio kratko druženje i podjelu 
poklon bonova osobama s posebnim potrebama 
na području Općine Donja Dubrava. Druženje 
je održano 6. prosinca (utorak) u vijećnici 
doma kulture Zalan. Poklon bonove podijelili 
su načelnik općine Marijan Varga, predsjednik 
općinskog vijeća Josip Ribić te predsjednik 
odbora Mladen Haramija. Bonove je primilo 15 
osoba s posebnim potrebama u ukupnom iznosu 
od 15.000,00 kn. Nadalje, bonove za socijalno-
ugrožene osobe primilo je 12 osoba u ukupnom 
iznosu od 6.000,00 kn. Općina je u svome 
proračunu osigurala sveukupno 21.000,00 kn za 
potrebite. 

U nastavku vam predstavljamo kratku pjesmu 
koju je napisala naša Marijana Harča koja nas 
svakodnevno uveseljava svojim radovima.

Predsjednik odbora 
Mladen Haramija

Odbor za socijalna pitanja i zdravstvo

Podjela poklon-bonova  
osobama s posebnim potrebama i socijalno ugroženim osobama  

s područja Općine Donja Dubrava povodom božićnih blagdana

Pjesmom protiv predrasuda

Ne, nisam ja luda.
Ne zovite na me ni

policije ni suda.
Uzalud Vam!

Ponos sam svojih.
Na popisu sam

njihovih najvećih
čuda.

Putujem hrabro ovim,
okrutnim svijetom.
Mogu kud poželim.
Mogu baš svuda!

Idem pjesmom protiv
predrasuda. 

Marijana Harča

Udruga umirovljenika samostalno djeluje od 1995. godine, 
kada se odvojila od udruge iz Kotoribe. Naša udruga radi 
koliko može, iako bi mogla i više, a tome je uzrok i sve veći 
broj godina života naših članova. Stariji članovi su više pasivni, 
a mlađih članova je sve manje. Stoga ostaje samo nekoliko 
članova koji se uključuju u aktivnosti. 

Trenutno djeluju samo sportske grupe i to viseća kuglana 
za muške članove udruge i pikado u kojem djeluje samo 
jedna ekipa, koju ćemo pokušati povećati. Do sada su sve 
ekipe sudjelovale na natjecanjima u Gornjoj Dubravi i Svetoj 
Mariji, a rezultati su bili osrednji. 

Naši članovi mogu mnoge stvari, osim liječnika, obavljati 

preko kluba starijih osoba 2 puta tjedno. Jedan od boljih 
poziva bio je dolazak stručnih osoba osiguravajućeg društva 
kao i policijskih stručnjaka koji su članove naše udruge mogli 
upoznati sa današnjom regulacijom prometa (u naše vrijeme 
nije bilo toliko semafora, autocesta, rotora). Naši članovi 
su postavljali brojna pitanja s obzirom da je nekolicina njih 
vozačke ispite položila prije više od 50 godina. Na kraju 
predavanja su svi bili zadovoljni takvim pristupom. Organizator 
je bio klub starijih osoba, uz pomoć udruge umirovljenika te 
je bilo prisutno tridesetak osoba.

Naši umirovljenici su najzadovoljniji s bubnjarom koji 
prenosi bitne vijesti budući da razne pozive objavljene na 

internetskim stranicama ne čitaju. Osim toga, poslovi udruge 
često se obavljaju i telefonskim pozivom.

Dana 19. kolovoza bilo je održano još jedno korisno 
predavanje namijenjeno starijim osobama, a to je bila 
radionica u informativnom centru. U sklopu radionice su 
se starije osobe prisjećale prijašnjih vremena. Bilo je tu 
potresnih, tužnih priča kao i sretnih, motivirajućih. Radionicu 
je odradila socijalna pedagoginja.

Nadalje, kao i svake godine, u kolovozu se održava 
manifestacija „Dani dobravskog ljuka i ekološke proizvodnje“ 
na kojoj je sudjelovala i naša udruga. 

Ove godine održali smo i jedan izlet s kupanjem u Sv. 
Martinu na Muri, a drugi izlet organiziran je u Mariju Bistricu, 
hodočašće.  

Krajem godine približava se dan kada za Božić posjećujemo 
članove, 80godišnjake sa malim poklonima. Taj posjet veseli 
i njih i nas, budući da su neki od njih sami ili bolesni te im 
malim znakom pažnje uljepšamo novogodišnje blagdane. 

Matica umirovljenika organizirala je izložbu u Nedelišću, 
u dvorani „Mesap“ gdje su učestvovale brojne udruge. Na 
izložbi smo upoznali ženu koja radi ruže od papira. Iako 
danas ima već mnogo godina, radila ih je još kao djevojčica 
te se još i danas sjeća postupka izrade. Zamolili smo ju da 
i za našu udrugu izradi ruže od papira, roze i bijele. Ispala je 
lijepa i ponosili smo se njome. Na izložbi je sudjelovalo 450 
osoba, od kojih je bilo desetak naših članova. Prijevoz nam je 
osigurala Matica umirovljenika. 

Posjet bolesnim i starijim članovima planiramo nakon 
15.12. i to na način da pojedini aktivni članovi obilaze sebi 
najbliže članove. Taj posjet znači i njima i nama jako puno. 

Ovo je kratki prikaz aktivnosti Udruge umirovljenika Donje 
Dubrave u 2. polugodištu što financira općina.

Svim žiteljima Donje Dubrave i čitateljima Dobravskih 
novina želimo sretan Božić i Novu 2023. godinu.

Predsjednica 
Margareta Kuzmić

AKTIVNOSTI UDRUGE UMIROVLJENIKA U DRUGOJ POLOVICI GODINE

Udruga umirovljenika - podružnica Donja Dubrava
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Udruga mladih Donja Dubrava

RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA	 ADRESA		  IME MAJKE I OCA

MJESEČNI PRIHODI
- prihod od  poreza na dohodak
- svi ostali prihodi

Ukupno

MJESEČNI TROŠKOVI
Sufinanciranje Dječjeg vrtića
Naknada općinski načelnik
Naknada predsjednika Vijeća
Neto plaća pročelnika Općine
Neto plaća tajnika
Neto plaća vježbenica 
Neto plaća komunalnog radnika 
Trošak komunalnog radara
Usluge knjigovodstveni servis 
Usluga pomoć u kući 
Komunalne usluge (struja, telefona, plina i voda, smeće)
Naknada za korištenje odlagališta 
Održavanje programskog paketa

Ukupno

TROŠKOVI I IZVRŠENI RADOVI 
Izdavanje Dobravskih novina
Nabava komunalna oprema kosilica i pile
Najam šator za Dan Općine 
Usluga organizacije koncerta pjevača 
Usluge nastupa benda 
Izgradnja prometnice do tvrtke Rekis
Obnova kolničkog zastora po mjestu 
Nabava suvenira ljuk i čizma
Zamjena stakla ulica Koprivnička 
Nabava kontenjera ulica Dravska 36
Izrada betonskih slivnika do Zl. Strmca 
Uređenje bankina i slivnika ulica Prvomajska 
Idejni projekti širokopojasnog interneta 
Izgradnja pješačke staze ulica Krbulja 
Uređenje terena i tarupiranje 
Nabava opreme za dječje igralište 
Nabava razglasa za nogometni klub 
Najam šatora za Dane ljuka
Nabava zastavica, baneri table za Dane ljuka 
Izgradnja prilazne rampe skeli 
Montaža zaštitno staklo tržnica 
Horizontalna signalizacija po mjestu 
Montaža kamera za mjerenje brzine ulica Koprivnička
Odvoz smeća iz groblja 
Nabava božićne rasvjete 
Montaža i demontaža božićne rasvjete

Ukupno

335.768,00
138.896,00

474.664,00

65.805,00
5.174,00
1.200,00
8.734,00
7.240,00
6.595,00
5.403,00
2.366,00
4.250,00
6.240,00

22.638,00
1.907,00
1.112,00

138.664,00

12.566,00
81.237,00
42.250,00
50.000,00
18.000,00

164.268,00
1.216.514,00

12.250,00
9.437,00

35.768,00
11.250,00
13.875,00
13.450,00

128.857,00
22.595,00

156.250,00
21.983,00
14.875,00
15.505,00
78.437,00
16.283,00
21.409,00
42.375,00
19.980,00
11.454,00
14.000,00

2.244.868,00

Pripremio: Ivan Štefić

POPIS ROĐENIH od 01.07.2022. do 12.12.2022.

1.	 Liam Žinić		  4.7.2022.	 M. P. Miškine 42	 Marko i Katarina Žinić
2.	 Ena Levaković	 21.7.2022.	Braće Radića 4	 Nino Bogdan i Tamara Levaković
3.	 Ema Levaković	 21.7.2022.	Braće Radića 4	 Nino Bogdan i Tamara Levaković
4.	 Emili Bačani	 16.8.2022.	Zagrebačka 61	 Ivica Bačani i Diana Lukša
5.	 Maya Horvat	 17.8.2022.	Braće Radića 32	 Dario i Melani Horvat
6.	 Dunja Žiga		  20.8.2022.	Zagrebačka 66	 Sven i Petra Žiga
7.	 Paula Varga	 29.9.2022.	Zagrebačka 29	 Krešimir Varga i Andriana Grubelić
8.	 Noa Čižmešija	 10.10.2022. Braće Radića 34	 Danijel i Iva Čižmešija
9.	 Sofia Čižmešija	 9.11.2022.	M. P. Miškine 80	 Goran Čižmešija i Petra Kovačić

Pripremila: Tamara Punčikar

RB	 IME I PREZIME	 GOD.	 ADRESA

POPIS UMRLIH od 01.07.2022. do 12.12.2022.

1.	 Cecilija Kranjec	 1928.	 Mihovila Pavleka Miškine 43
2.	 Mijo Špoljar	 1925.	 Murska 30
3.	 Mijo Ujlaki		  1943.	 Braće Radića 15
4.	 Mijo Novak		 1940.	 Matije Gupca 5
5.	 Veronika Vučenik 	 1935.	 Zagrebačka 38
6.	 Ilija Klarić		  1925.	 Podravska 10
7.	 Gizela Horvat	 1938.	 Murska 4
8.	 Elizabeta Fijan	 1939.	 Koprivnica
9.	 Katica Rusak	 1944.	 Zlatarski strmec 12
10.	 Stjepan Jakupak	 1954.	 Prvomajska 29
11.	 Štefanija Horvat	 1930.	 Staropoljska 4
12.	 Franciska Grivec	 1935.	 Mihovila Pavleka Miškine 50 
13.	 Ivan Čituš		  1944.	 Prvomajska 2
14.	 Ljudevit Lisjak	 1930.	 Mihovila Pavleka Miškine 34
15.	 Verona Majer	 1932.	 Krbulja 8
16.	 Josip Tomašić	 1949.	 3. travnja 3
17.	 Josip Šestak	 1959.	 Staropoljska 5
18.	 Stjepan Žinić	 1942.	 Kalnička 2
19.	 Stjepan Čižmešija	 1954.	 Brodarska 7
20.	 Vinko Zvonar	 1926. 	 Trg Republike 4
21.	 Monika Medved	 1930.	 Braće Radića 50
22.	 Margareta Hrašćanec	 1943.	 Braće Radića 6

RB	 VJENČANI				    DATUM VJENČANJA

POPIS VJENČANIH od 01.07.2022. do 12.12.2022.

1.	 Bruno Ribić i Petra Balent		  15.7.2022.
2.	 Tomislav Kvakan i Alexandra Pongrac	 30.7.2022.
3. 	 Danijel Toplek i Bernarda Miser		  27.8.2022.

MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA
 od 01.07.2022. do 08.12.2022.

Udruga mladih Donja Dubrava je 
u svojoj 2. godini djelovanja zasukala 
rukave. 

Počeli smo sa održavanjem 2. Pub 
kviza logičnog razmišljanja i općeg 
znanja, iz kojeg su kao najpametnejša 
ekipa zišli “Ne zmisljim se” .

Održali smo 2 turnira u beerpongu 
kao izliku za druženje i spajanje 

različitih generacija, ovom prilikom 
bismo se htjeli zahvaliti udruzi Veterana 
i Nogometnom klubu Dubravčan 
na posuđivanju njihovih prostora za 
navedene događaje i pruženoj pomoći 
u više navrata. Ljeti smo se primili 
radova na dravskoj plaži, pa smo tako 
uredili nadstrešnicu, teren za odbojku i 
okolno područje. Time smo potaknuli 
više mještana da uživaju u ljepoti i 
aktivnostima naše Drave. Nadamo se 

da će vas sljedećeg ljeta biti u još većem 
broju. Kako bismo isprobali novo 
odbojkaško igralište, organizirali smo 
turnir u odbojci na pijesku gdje smo 
imali posjetitelje od Austrije do Zadra.

Broj zainteresiranih nas je iznenadio, 
te smo morali turnir ograničiti na 20 
ekipa. Ispričavamo se ekipama koje 
nisu na vrijeme uspjele rezervirati svoje 
mjesto, ali nije bilo druge kako bi turnir 
završio u “ normalnim satima”.

Moramo pohvaliti Općinu Donja 
Dubrava na organizaciji 1. Adventskog 
sajma. 

Razmišljajući što možemo ponuditi 
svojim sumještanima odlučili smo se za 
pečenje vafli. Izgleda da je odluka bila 
pun pogodak jer su dečki usred sajma 
morali u dućan po dodatne sastojke 
kako bi zadovoljili sve, pogotovo 
dobravsku mladež koja je izgledala kao 
da nema dna za naš desert.

Zahvaljujemo Općini Donja 
Dubrava i načelniku na informacijskoj, 
imovinskoj i financijskoj pomoći. Svim 
udrugama bez čije pomoći začeci naše 
udruge ne bi bili mogući i posebice 
Nogometnom i Košarkaškom klubu na 
svakojakim uslugama tijekom godine.

Puno je pojedinaca koji su puno 
pomogli na različite načine i žele ostati 
anonimni, pa tako jedino možemo reći 
veliko HVALA. 

Za kraj bih iskoristio ovu prigodu da 
pozovem sve sumještane od najmlađih 
do najstarijih na Božićni pub kviz 25.12.

Nadam se da ćete se pojaviti u 
velikom broju, a onima koji neće biti 
u mogućnosti, Udruga mladih Donja 
Dubrava želi sretan i blagoslovljen 
Božić

Aktivnosti Udruge mladih
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U blagdansko vrijeme Donja 
Dubrava je jedno od najljepše 
ukrašenih naselja u Međimurju, a 
došlo je vrijeme da se organiziraju 
i nova blagdanska događanja 
koja će na jednom mjestu okupiti 
ne samo Dobravčane, već i 
posjetitelje iz okolnih naselja i 
šire. Tako je i bilo u popodnevnim 
satima u subotu, 26. studenog 
2022. godine.

Povodom prvog adventskog 
vikenda, na inicijativu općinskog 
Odbora za turizam, prekograničnu 
suradnju i projekte, po prvi puta 
se u Donjoj Dubravi organiziralo 
događanje pod nazivom 
„Adventske radosti v Dobravi“.

U parku u centru mjesta su 
se okupili dobravski OPG-ovi, 
poduzetnici i obrtnici te vrijedne 
dobravske udruge uz školu i 
dječji vrtić. Ukupno 14 izlagača 
ponudilo je bogatu ponudu 
proizvoda i rukotvorina, a 
nije nedostajalo ni raznolike 
gastronomske ponude tipične za 
adventske sajmove, kao ni toplih 
napitaka.

Za popratni program zaslužni 
su Puhački orkestar Donje 
Dubrave koji je izveo nekoliko 
božićnih skladbi, zatim djeca 
srednje skupine DV Klinčec te 
učenici nižih razreda OŠ Donja 
Dubrava. Okupljenima se u ime 

organizatora obratio i načelnik 
Općine Donja Dubrava, Marijan 
Varga.

Kasnije taj dan, nakon svete 
mise, zapaljena je i prva svijeća 
na adventskom vijencu koji 
krasi prostor ispred crkve Svete 
Margarete, uz svečani prigodni 
program crkvenog zbora i starije 
vrtićke djece.

Predsjednica Odbora 
za turizam, prekograničnu 

suradnju i projekte 
Vedrana Radmanić

Povodom božićnih i novogodišnjih blagdana

ADVENTSKE RADOSTI V DOBRAVI

OPĆINA DONJA DUBRAVA
Trg Republike 13

40328 Donja Dubrava

Tel: 040 / 689 - 033
Tel/Fax: 040 / 688 - 919

opcina@donjadubrava.hr

www.donjadubrava.hr

NAKLADNIK:
Marijan Varga

TISAK:
Tiskara “Baltazar”
Koprivnica

UREDNIŠTVO:
Marko Ljubek, Monika Žinić, 
Tamara Punčikar, Ivan Štefić

FOTOGRAFIJE:
Foto-video Frančić, Mladen Hunjadi, 
vlastite arhive, arhive udruga


